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I IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA  

Izvješće neovisnog revizora daje se na osnovu provedene financijske revizije, koja obuhvaća reviziju 
financijskih izvješća i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija s relevantnim 
zakonima i drugim propisima. 

1. IZVJEŠĆE O REVIZIJI FINANCIJSKIH IZVJEŠĆA 

Mišljenje  

Izvršili smo reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije (u 
daljnjem tekstu: Ministarstvo), koja obuhvaćaju: Bilancu stanja na 31. 12. 2020. godine, Račun prihoda 
i rashoda, Izvješće o kapitalnim izdacima i financiranju, Posebne podatke o plaćama i broju zaposlenih, 
Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za godinu koja se završava na taj dan, te Analizu iskaza – 
tekstualni dio, uključujući i rezime značajnih računovodstvenih politika. 

Prema našem mišljenju, financijska izvješća istinito i fer prikazuju, u svim materijalnim 
aspektima, financijski položaj Ministarstva na 31. 12. 2020. godine i izvršenje proračuna za godinu 
koja se završava na taj dan, sukladno prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja. 

Osnova za mišljenje  

Reviziju smo obavili sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine i 
primjenjivim Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI). Naše odgovornosti 
prema tim standardima detaljnije su opisane u odjeljku Odgovornost revizora za reviziju financijskih 
izvješća.  

Neovisni smo od Ministarstva sukladno ISSAI-ju 130 – Etički kodeks, te etičkim zahtjevima koji su 
relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti sukladno tim zahtjevima.  

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za 
naše mišljenje. 

Odgovornost rukovodstva za financijska izvješća 

Rukovodstvo Ministarstva odgovorno je za izradu i fer prezentaciju financijskih izvješća, sukladno 
prihvaćenom okviru financijskog izvješćivanja u Federaciji Bosne i Hercegovine. Ova odgovornost 
podrazumijeva i kreiranje, primjenu i održavanje unutarnjih kontrola, relevantnih za pripremu i 
prezentaciju financijskih izvješća koja ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uslijed prevare 
ili greške, odgovarajuća objelodanjivanja relevantnih informacija u napomenama uz financijska 
izvješća, kao i odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena 
koje su razumne u danim okolnostima.  

Odgovornost revizora za reviziju financijskih izvješća 

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome da li su financijska izvješća kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza uslijed prevare ili greške, kao i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše 
mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija, obavljena 
sukladno Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija, uvijek otkriti značajno pogrešno 
prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prevare ili greške i smatraju se 
značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili zbirno, utječu na ekonomske odluke 
korisnika, donesene na osnovu tih financijskih izvješća.  

 

Kao dio revizije, sukladno Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija, stvaramo 
profesionalne procjene i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:  
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 prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikazivanja financijskih izvješća, 
zbog prevare ili greške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikazivanja, nastalog uslijed prevare, veći 
je od rizika nastalog uslijed greške, jer prevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 
namjerno izostavljanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje unutarnjih kontrola; 

 stječemo razumijevanje unutarnjih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 
mišljenja o uspješnosti unutarnjih kontrola Ministarstva; 

 ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena, kao i povezanih objava rukovodstva;  

 ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvješća, uključujući i 
objave, kao i odražavaju li financijska izvješća transakcije i događaje na kojima su zasnovana 
na način kojim se postiže fer prezentacija.  

Mi komuniciramo s rukovodstvom, između ostalih pitanja, i u vezi s planiranim djelokrugom i 
vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim 
nedostacima u unutarnjim kontrolama, koji su otkriveni tijekom revizije.  

2. IZVJEŠĆE O REVIZIJI USKLAĐENOSTI 

Mišljenje s rezervom  

Uz reviziju financijskih izvješća Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 2020. 
godinu, izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija s relevantnim 
zakonima i drugim propisima. 

Prema našem mišljenju, osim za navedeno u odjeljku Osnova za mišljenje s rezervom, aktivnosti, 
financijske transakcije i informacije Ministarstva za 2020. godinu sukladne su, u svim materijalnim 
aspektima, zakonima i drugim propisima koji su definirani kao kriteriji za danu reviziju.  

Osnova za mišljenje s rezervom 

Kao što je navedeno u Izvješću:  

1. Ministarstvo nije zatražilo od Federalnog zavoda za mirovinsko i invalidsko osiguranje 
povrat doznačenih sredstava na Jedinstveni račun Riznice FBiH za uvezivanje radnog 
staža djelatnika javnih poduzeća u iznosu od 1.211.898 KM i djelatnika privatnih 
poduzeća u iznosu od 108.826 KM, iako poduzeća nisu dostavila potvrde Porezne 
uprave FBiH da su odobrena sredstva tijekom 2018. i 2019. godine realizirana za 
umirovljenje imenovanih osoba. Također, zahtjevi poduzeća su u određenom slučaju 
ocijenjeni formalno ispravnim i prilikom realizacije subvencija javnim poduzećima za 
uvezivanje radnog staža prema programu utroška i za 2020. godinu. To nije sukladno 
Programu utroška sredstava Subvencije javnim poduzećima za uvezivanje radnog 
staža za 2020. godinu (točka 7.1.2.3 Izvješća).  

Reviziju usklađenosti izvršili smo sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i ISSAI-ju 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. Naše odgovornosti prema tom 
standardu detaljnije su opisane u odjeljku Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti.  

Neovisni smo od Ministarstva sukladno ISSAI-ju 130 – Etički kodeks, te etičkim zahtjevima koji su 
relevantni za našu reviziju, i ispunili smo ostale etičke odgovornosti sukladno tim zahtjevima. 

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za 
naše mišljenje s rezervom.  
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Isticanje pitanja 

Skrećemo pozornost na sljedeća pitanja: 

 Sukladno Zakonu o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije, Vlada FBiH 
donosi odluke o utvrđivanje jediničnog iznosa naknade za poticanje proizvodnje električne 
energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije. Te odluke Vlada FBiH donosi na 
temelju izvršene analize procjena i iznosa potrebnih sredstava za troškove rada i administriranja 
Operatora za obnovljive izvore energije i efikasnu kogeneraciju (OIEiEK), koju sačinjava 
Ministarstvo. OIEiEK je dostavio plan ukupne potrošnje i neto potrošnje električne energije za 
teritoriju FBiH za narednu godinu. Ministarstvo nije  razmatralo dostavljenu dokumentaciju jer 
je prethodno nije usvojio Upravni odbor OIEiEK-a. Upućivao je Vladi FBiH prijedloge odluka za 
utvrđivanje jediničnog iznosa naknade na temelju Zaključka Odbora za energetiku, rudarstvo i 
industriju Predstavničkog doma Parlamenta FBiH, dopisa Upravnog odbora OIEiEK-a i dopisa 
Udruženja proizvođača energije iz obnovljivih resursa „APEOR“, koji su od Ministarstva 
zahtijevali predlaganje takvih odluka, čime ne bi doveli do zastoja u prikupljanju sredstava za ove 
namjene. Navedeni postupak nije sukladan Uredbi o poticanju proizvodnje električne energije iz 
obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i određivanju naknade za poticanje (točka 5. 
Izvješća). 

 Sukladno Uredbi o interventnim mjerama za podršku ugroženim sektorima gospodarstva FBiH u 
okolnostima pandemije COVID-19, jedan od općih i posebnih ciljeva je očuvanje radnih mjesta, a 
kriterij za dodjelu sredstava je broj zaposlenih na 30. 9. 2020. godine. Konstatirano je da je od 
početka proglašenja stanja nesreće do navedenog datuma došlo do značajnog smanjenja broja 
zaposlenih u pravnim osobama, za koje su predviđene mjere podrške i kojima su odobrena 
sredstva, a da to nije obuhvaćeno Uredbom. Usvojenim mjerama nisu obuhvaćene djelatnosti 
kojima je, naredbama Kriznog štaba FBiH, ograničeno ili zabranjeno djelovanje (točka 7.1.3 
Izvješća). 

Naše mišljenje nije modificirano u vezi s navedenim pitanjima. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost  

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju financijskih Izvješća, rukovodstvo Ministarstva 
odgovorno je osigurati da aktivnosti, financijske transakcije i informacije budu sukladne propisima 
kojima su regulirane i potvrditi da je tijekom fiskalne godine osiguralo namjensko, svrsishodno i 
zakonito korištenje raspoloživih sredstava za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, efikasno i 
efektivno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrole. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Osim odgovornosti da izrazimo mišljenje o financijskim izvješćima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, financijske transakcije i informacije, u 
svim materijalnim aspektima, sukladne zakonima i drugim propisima kojima su regulirane. 
Odgovornost revizora uključuje obavljanje procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li se 
sredstva koriste za odgovarajuće namjene i da li je poslovanje Ministarstva, prema definiranim 
kriterijima, sukladno zakonima i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od 
značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji reguliraju poslovanje subjekta revizije. Također, 
naša odgovornost podrazumijeva i ocjenu financijskog upravljanja, funkcije unutarnje revizije i sustava 
unutarnjih kontrola. 

 

Sarajevo, 31. 5. 2021. godine 
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II REZIME DANIH PREPORUKA  
 

REDNI 
BROJ 

PREPORUKE BROJ 
POGLAVLJA 

   

1. Donijeti strategiju upravljanja rizicima i uspostaviti registar rizika i, kako 
to nalažu odredbe Zakona o financijskom upravljanju i kontroli u javnom 
sektoru u FBiH. 

točka 4. 
 

2. U skladu s Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu uspostaviti Jedinicu za 
unutarnju reviziju, sukladno važećoj zakonskoj regulativi. 

 
točka 4. 

3. Sukladno članku 33. Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i 
efikasne  kogeneracije poduzeti aktivnosti  prema Operatoru za OIEiEK 
kako bi izvršavao obveze utvrđene ovim Zakonom i Uredbom o poticanju 
proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i učinkovite 
kogeneracije i određivanju naknade za poticanje. 

 
točka 5. 

4. Obračun poreza i doprinosa na naknade za rad zaposlenika, nastalih 
temeljem nesamostalne djelatnosti, vršiti sukladno važećim propisima. 

 
točka 7.1.2.2 

5. Pravovremeno provoditi kontrole namjenskog utroška odobrenih 
sredstava za uspostavu rezervi naftnih derivata. 

 
točka 7.1.2.3 

6. Preispitati opravdanost dodjele subvencija za uplatu doprinosa za 
obvezno mirovinsko osiguranje pravnim osobama koje ne vrše  
obračun i uplatu doprinosa u trenutku isplate plaća, sukladno Zakonu 
o doprinosima. 

 
točka 7.1.2.3 

7. Zahtjeve gospodarskih društava za subvencije uplate doprinosa, koji 
nisu dostavili potvrde Porezne uprave FBiH o izmirenju preostalih 
doprinosa, ocijeniti formalno neispravnim i odbaciti, kako je to 
predviđeno programima utroška sredstava. 

 
točka 7.1.2.3 

8. Sukladno programima utroška i zaključenim ugovorima, od 
Federalnog zavoda za MIO zatražiti povrat doznačenih sredstava za 
gospodarska društva koja nisu u definiranom roku dostavila dokaz o 
namjenskom utrošku sredstava. 

 
točka 7.1.2.3 

9. Preispitati kriterije na osnovu kojih se vrši ocjena formalne ispravnosti 
zahtjeva za Subvencije javnim poduzećima iz oblasti namjenske 
industrije. 

 
točka 7.1.2.4 
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III KRITERIJI ZA FINANCIJSKU REVIZIJU  

 

Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine u okviru financijske revizije provodi 
reviziju financijskih izvješća i reviziju usklađenosti. Revizija financijskih izvješća i revizija usklađenosti 
podrazumijevaju proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza kako bi se utvrdilo da li su 
predmeti revizije, tj. financijska izvješća, kao i aktivnosti, financijske transakcije i informacije, sukladni 
odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim propisima. Kriteriji predstavljaju 
poredbene parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta revizije. 

 

Za obavljanje financijske revizije korišteni su sljedeći kriteriji: 

 Zakon o proračunima u FBiH; 
- Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH; 

 Zakon o računovodstvu i reviziji u FBiH; 

 Proračun FBiH za 2020. godinu; 

 Zakon o izvršavanju Proračuna FBiH za 2020. godinu;  

 Zakon o riznici u FBiH; 

 Zakon o javnim nabavama;  

 Zakon o državnoj službi u FBiH; 

 Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH; 

 Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 

 Zakon o porezu na dohodak;  

 Zakon o doprinosima; 

 Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave; 

 Uredba o interventnim mjerama za podršku ugroženim sektorima gospodarstva FBiH u okolnostima 
pandemije COVID-19; 

kao i drugi podzakonski akti navedenih zakona. 
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IV IZVJEŠĆE O REVIZIJI  

1. UVOD 

Ministarstvo je utemeljeno sukladno Zakonu o federalnim ministarstvima i drugim tijelima 
federalne uprave.1 Vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti FBiH u oblastima energije, 
rudarstva, geoloških istraživanja i industrije, prati gospodarenje i ekonomski položaj gospodarskih 
subjekata i koordinira i implementira projekte od značaja za Federaciju u oblastima za koje je nadležno, 
kreira energetsku politiku i geološka istraživanja i druge poslove utvrđene zakonom. 

Unutarnje ustrojstvo i način rada Ministarstva utvrđeni su Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu iz 
2014. godine i izmjenama Pravilnika iz 2017., 2018., 2019. i 2020. godine, na koji je Vlada FBiH dala 
suglasnost. 

U sastavu Ministarstva nalaze se Zavod za mjeriteljstvo i Federalna direkcija za namjensku 
industriju. 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu uređen je način rada i rukovođenja Ministarstvom, te opis 
radnih mjesta službenika i namještenika. Sistematizirana su radna mjesta za 143 izvršitelja, a na 31. 12. 
2020. godine u Ministarstvu je bilo 74 zaposlenih. Proračunom za 2020. godinu planirani broj 
zaposlenih je 81. 

Ministarstvom rukovodi ministar Nermin Džindić, koji je imenovan 1. 11. 2015. godine. 

Sjedište Ministarstva je u Mostaru, u Ulici Alekse Šantića b. b.  

2. PREDMET, CILJ I OBUJAM REVIZIJE 

Predmet revizije su financijska izvješća Ministarstva za 2020. godinu i usklađenost aktivnosti, 
financijskih transakcija i informacija s relevantnim zakonima i drugim propisima. 

Cilj je da se izrazi mišljenje o tome jesu li financijska izvješća pouzdana i da li bilance u potpunosti 
odražavaju rezultate izvršenja proračuna. Revizijom će se procijeniti primjenjuje li rukovodstvo 
institucije zakone i propise i koristi li sredstva za odgovarajuće namjene, te ocijeniti financijsko 
upravljanje, sustav unutarnjih kontrola i funkcija unutarnje revizije. 

Revizija je obavljena sukladno unutarnjim planskim dokumentima, u razdoblju od studenog 2020. 
do travnja 2021. godine.  

S obzirom na to da se revizija obavlja ispitivanjem na bazi uzorka i da postoje inherentna 
ograničenja u računovodstvenom sustavu i sustavu unutarnjih kontrola, pojedine materijalno značajne 
greške mogu ostati neotkrivene. 

3. PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA I ANALIZA PODUZETIH MJERA 

Ured za reviziju institucija u FBiH (u daljem tekstu: Ured) izvršio je financijsku reviziju Ministarstva 
za 2019. godinu, sačinio Izvješće o izvršenoj reviziji i dao pozitivno mišljenje o financijskim izvješćima i 
mišljenje s rezervom o usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U Izvješću su dane 
preporuke s ciljem otklanjanja uočenih propusta i nedostataka. Ministarstvo je postupilo sukladno 
članku 16. točka 3. Zakona o reviziji institucija u FBiH i obavijestilo je o poduzetim radnjama radi 
prevladavanja nepravilnosti identificiranih u revizorskom izvješću. Revizijom je utvrđeno da su za 
određene konstatirane propuste poduzete odgovarajuće mjere, sukladno planiranim aktivnostima. 

 

 

 

                                                           
1 „Sl. novine FBiH“, br. 19/03, 38/05, 2/06, 8/06, 61/06, 52/09, 48/11 
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Uvidom u poduzete aktivnosti i analizom realizacije danih preporuka utvrdili smo sljedeće: 

Realizirane preporuke 

1) Gospodarska društva za koja je Ministarstvo nadležno dostavila su godišnja izvješća o funkcioniranju 
sustava financijskog upravljanja i kontrole za 2020. godinu u zakonski definiranom roku. 

2) Ugovori o djelu zaključivani su za obavljanje poslova koji ne predstavljaju redovne poslove i zadatke 
iz nadležnosti Ministarstva. 

3) Subvencije javnim poduzećima iz oblasti namjenske industrije realizirane su temeljem 
definiranih kriterija. 

4) Subvencije javnim poduzećima iz oblasti namjenske industrije odobrene su gospodarskim 
društvima koja su opravdala namjenski utrošak sredstava dodijeljenih u ranijem razdoblju.  

5) Provedena je kontrola namjenskog utroška sredstava prikupljenih temeljem pristojbe za izmirenje 
duga Ruskoj Federaciji za isporuku prirodnog plina za razdoblje od 1992. do 1995. godine za 2020. 
godinu. 

6) Okončan je postupak povećanja temeljnog kapitala „Naftnih terminala FBiH“ d.o.o. Ploče. 

Djelomično realizirane preporuke  

1) Uspostavljena je Jedinica za unutarnju reviziju, ali od sistematizirana četiri angažiran je samo jedan 
izvršitelj – interni revizor. 

2) Ministarstvo je predlagalo Vladi FBiH donošenje zaključaka s ciljem osiguranja dokumentacije 
predviđene Zakonom o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i 
Uredbom o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne 
kogeneracije i određivanju naknade za poticanje, ali Operator za OIEiEK nije ih dostavio ni za 
2020. godinu.  

3) Operator – Terminali Federacije osigurao je preduvjete za skladištenje naftnih derivata, ali nije 
okončan postupak nabave obveznih zaliha rezervi naftnih derivata, kako je predviđeno odredbama 
Zakona o naftnim derivatima u FBiH. 

Nerealizirane preporuke 

1) Uspostaviti sustav unutarnjih kontrola sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli u 
javnom sektoru u FBiH i Standardima unutarnje kontrole u javnom sektoru. 

2) Poduzeti aktivnosti prema Operatoru za OIEiEK s ciljem uspostave adekvatnog nadzora nad 
radom u dijelu pravovremenog dostavljanja planova rada, izvješća o radu i poslovanju, izvješća 
o prikupljenim i utrošenim sredstvima iz naknade za poticanje proizvodnje privilegiranih 
proizvođača za prethodnu godinu i izvješćivanja neophodnog za pravovremeno utvrđivanje 
potrebnog iznosa naknade za poticanje i jediničnog iznosa naknade za poticanje proizvodnje 
električne energije iz OIEiEK. 

3) Obračun poreza i doprinosa, nastalih temeljem nesamostalne djelatnosti, za zaposlenike 
Ministarstva vršiti sukladno odredbama Zakona o porezu na dohodak, Zakona o doprinosima, 
Pravilniku o primjeni Zakona o porezu na dohodak i Pravilniku o načinu obračunavanja i uplate 
doprinosa. 

4) Pravovremeno provoditi kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava za uspostavu rezervi 
naftnih derivata. 

5) U utvrđenom roku osigurati potvrde Porezne uprave FBiH o izmirenju obveza za zdravstveno 
osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti i rješenja o umirovljenju Federalnog zavoda za mirovinsko 
i invalidsko osiguranje, te u situacijama neispunjavanja ugovorenih obveza pravovremeno poduzeti 
aktivnosti s ciljem povrata sredstava na JRR FBiH, sukladno zaključenim ugovorima. 

Preporuke za koje nije izvršena ocjena postupanja 

1) Dodjela sredstava tekućeg transfera za subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima za 
uplatu doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje nije vršena u revidiranoj godini, zbog 
čega nije mogla biti izvršena ocjena postupanja. 
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Nakon izvršene revizije za 2020. godinu dano je ukupno devet preporuka, od čega su četiri nove i  pet 
preporuka koje su već dane u Izvješću  o financijskoj reviziji za 2019. godinu (četiri nerealizirane i jedna 
djelomično realizirana).  

4. SUSTAV UNUTARNJIH KONTROLA  

Sustav unutarnjih kontrola 

Cilj sustava unutarnjih kontrola je osigurati razumno uvjerenje da Ministarstvo u obavljanju 
poslova iz djelokruga i nadležnosti upravlja javnim sredstvima zakonito, transparentno, ekonomično, 
efikasno i efektivno, odnosno, da unutarnje kontrole funkcioniraju adekvatno i efikasno, sukladno 
važećoj regulativi.  

Financijsko upravljanje i kontrola  

Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH,2 Pravilnik o provođenju 
financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u FBiH3 i Standardi unutarnje kontrole u javnom 
sektoru u FBiH4 nalažu uspostavljanje, vođenje i procjenu sustava unutarnjih kontrola na osnovu COSO 
modela.5  

Ministar je odgovoran za uspostavljanje funkcionalnog sustava unutarnje kontrole sukladno  
propisima koji to reguliraju, te za uspostavljanje, razvoj i implementaciju odgovarajućeg, efikasnog, 
efektivnog i ekonomičnog financijskog upravljanja i kontrole u instituciji. Također, odgovoran je i za 
izradu internih akata (koji se zasnivaju na svih pet komponenti sustava unutarnjih kontrola, 
podzakonskim aktima, Standardima interne kontrole i dobrim praksama unutarnje kontrole) i za 
implementaciju sustava  financijskog upravljanja i kontrole u svim organizacionim jedinicama 
Ministarstva, poštujući principe zakonitosti, financijskog upravljanja i transparentnosti u skladu sa 
standardima unutarnje kontrole. 

Izvršili smo analizu uspostavljenog sustava unutarnjih kontrola kao modela, koji se definira kao 
proces koji provodi menadžment, dizajniran kako bi osigurao prihvatljivu garanciju za ostvarivanje 
ciljeva u djelotvornosti i učinkovitosti poslovanja, pouzdanosti financijskog izvješćivanja i usklađenosti 
poslovanja sa važećim zakonima i propisima.  

S tim u vezi, Ministarstvo je donijelo značajan broj internih akata iz nadležnosti, kojima je uredilo 
svoje poslovanje i postupanje zaposlenika u obavljanju poslova na koje su raspoređeni i koji su im 
dodijeljeni. Na osnovu važećih propisa doneseni su i ostali značajniji akti i pisane procedure kojima su 
stvoreni uvjeti i koji osiguravaju odgovarajuću profesionalnu stručnost i kompetentnost prilikom 
zapošljavanja, definiranje potrebnog nivoa znanja i vještina, uključujući i plaće i naknade za sva radna 
mjesta, stručni razvoj zaposlenika i kontinuiranu edukaciju, uključujući i ocjenjivanje zaposlenika. 
Donesen je Etički kodeks sa kojim su upoznati svi djelatnici Ministarstva. Stoga konstatiramo da je 
kontrolno okruženje u Ministarstvu uspostavljeno na zadovoljavajućoj razini. 

U svezi upravljanja rizicima, provedenom revizijom smo utvrdili da Ministarstvo nije procijenilo 
rizike koji mogu utjecati na realizaciju kako godišnjih tako i strateških ciljeva, da nije donesena 
strategija upravljanja rizicima, kao i da nisu uspostavljene procedure sprečavanja i otkrivanja 
nepravilnosti i prevara.  

Kod kontrolnih aktivnosti utvrđeni su određeni nedostaci pisanih pravila, a koji se odnose na proces 
izrade i realizacije strateških planova i uspostave kontinuiranog praćenja namjenskog utroška 
sredstava. 

                                                           
2 „Sl. novine FBiH“, br. 38/16 
3 „Sl. novine FBiH“, br. 6/17 
4 „Sl. novine FBiH“, br. 75/16 
5 COSO model je općeprihvaćeni međunarodni model za uspostavljanje, vođenje i procjenu sistema internih kontrola koji čini pet 
međusobno povezanih komponenti: kontrolno okruženje, procjena rizika, kontrolne aktivnosti, informacije i komunikacije, praćenje 
i procjena. Ovaj model definiše internu kontrolu kao postupke koje poduzima rukovodstvo zajedno sa zaposlenicima institucije koja 
je osmišljena da osigura razumno uvjerenje da se postizanje ciljeva poslovanja odvija putem efikasnih i efektivnih procesa, da je 
osigurana pouzdanost finansijskog izvještavanja, kao i usklađenost sa važećom regulativom.    
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Kod Informacije i komunikacije, utvrđena je potreba za unapređenjem sustava koji će omogućiti 
bolju informiranost rukovodstva za praćenje i ocjenu učinaka poslovanja, financijske informacije i 
informacije o uočenim nepravilnostima, kao i uspostavljanje većeg stupnja sigurnosti IT sektora.  

Godišnje izvješće o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrole Ministarstvo je 23. 2. 
2021. godine dostavilo Središnjoj harmonizacijskoj jedinici Federalnog ministarstva financija, sukladno 
članku 10. Pravilnika o provođenju financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u FBiH. 

U privitku Izvješća dostavljena su godišnja izvješća za 16 gospodarskih društava iz resorne 
nadležnosti ovog Ministarstva. 

Zaključili smo da Ministarstvo nije u cijelosti uspostavilo sustav unutarnjih  kontrola prema COSO 
modelu, kako to nalažu odredbe članaka od 4. do 13. Zakona o financijskom upravljanju i kontroli u 
javnom sektoru u FBiH i članaka od 3. do 6. Pravilnika o provođenju financijskog upravljanja i 
kontrole u javnom sektoru u FBiH. 

Izjava o fiskalnoj odgovornosti sačinjena je i dostavljena Federalnom ministarstvu financija, 
sukladno člancima 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj 
odgovornosti. 

Preporuka: 

- donijeti strategiju upravljanja rizicima i uspostaviti registar rizika, kako to nalažu odredbe 
Zakona o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH. 

Unutarnja revizija 

Sukladno Zakonu o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u FBiH6 i Pravilniku o kriterijima za 
uspostavljanje jedinice za unutarnju reviziju u javnom sektoru u FBiH,7 Ministarstvo je uspostavilo 
Jedinicu za unutarnju reviziju. Pravilnikom o unutarnjoj organizaciji sistematizirana su četiri radna 
mjesta, a u 2020. godini popunjeno je radno mjesto stručnog savjetnika internog revizora, od 1. 4. 
2020. godine, zbog čega ne možemo potvrditi da je unutarnja revizija uspostavljena sukladno 
propisima. 

Strateški plan rada za razdoblje 2020. – 2022. godine nije sačinjen, a godišnjim planom rada za 
2020. godinu, koji je ministar odobrio 27. 4. 2020. godine, planirane su dvije revizije (planiranje 
proračuna i popis sredstava i obveza), koje su i obavljene. Provedenom unutarnjom revizijom dano je 
pet preporuka za revidirane procese, od čega su dvije realizirane, a tri nisu. S obzirom na to da je 
Jedinica za unutarnju reviziju bila popunjena jedan dio godine i jednim izvršiteljem, te da su obavljene 
revizije procesa koje su prema našem mišljenju niskog rizika, u provođenju revizije nismo se mogli 
osloniti na rad unutarnje revizije.  

Sačinjeno je izvješće o radu unutarnje revizije za 2020. godinu i dostavljeno 23. 2. 2021. godine 
Centralnoj harmonizacijskoj jedinici Federalnog ministarstva financija. 

Preporuka: 

- u skladu s Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu uspostaviti Jedinicu za unutarnju reviziju, 
sukladno važećoj zakonskoj regulativi. 

 

Prevencija korupcije  

Ministarstvo je na temelju Priručnika za izradu i provođenje plana integriteta u institucijama u BiH 
i Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije donijelo Plan integriteta, koji je 
ministar usvojio 26. 12. 2019. godine. 

Ministarstvo je 24. 2. 2021. godine sačinilo Izvješće o implementaciji mjera iz Plana integriteta za 
2020. godinu i dostavilo ga Agenciji za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije i 
Antikoruptivnom timu Vlade FBiH 2. 3. 2021. godine. Prema podacima iz Izvješća, poduzete su mjere s 
ciljem unapređenja integriteta koje se odnose na pojačan nadzor nad radom rukovodećeg kadra, 

                                                           
6 „Sl. novine FBiH“, br. 47/08, 101/16 
7 „Sl. novine FBiH“, br. 82/13, 74/14 i 49/20 
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organiziranje rasprava na temu integriteta, povećanje eksterne i interne transparentnosti rada 
Ministarstva i na unapređenje međusektorske komunikacije. 

 

5. NADZOR NAD RADOM GOSPODARSKIH DRUŠTAVA U NADLEŽNOSTI FBIH 

Ministarstvo vrši upravni nadzor nad društvom „Operator – Terminali Federacije“ d.o.o. Sarajevo 
(u daljnjem tekstu: OTF) sukladno članku 47. Zakona o naftnim derivatima u FBiH8 i nadzor nad radom 
subjekta „Operator za obnovljive izvore energije i efikasnu kogeneraciju“ (u daljnjem tekstu: Operator 
za OIEiEK) sukladno članku 33. Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije9 
i Uredbi o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne 
kogeneracije i određivanju naknade za poticanje.10  

Sukladno Zakonu o naftnim derivatima, uvedena je pristojba za uspostavu rezervi naftnih derivata.  
Odlukom o načinu namjenskog utroška sredstava ostvarenih na temelju pristojbe za uspostavu rezervi 
naftnih derivata za razdoblje 2014. – 2018. godine predviđeno je da se započne s nabavom rezervi 
naftnih derivata već u 2015. godini, što OTF nije bio u mogućnosti jer nije raspolagao prostorima za 
uskladištenje nabavljenih rezervi. 

Sukladno članku 40. Zakona o naftnim derivatima, ministar je 10. 4. 2020. godine donio Instrukciju 
o načinu osiguranja, organizaciji skladištenja, regionalnom rasporedu, dinamici formiranja i zanavljanja 
rezervi naftnih derivata,11 kojom su dane upute i propisan način osiguranja, organizacija skladištenja, 
regionalni raspored i dinamika formiranja i zanavljanja rezervi naftnih derivata u FBiH. S tim u vezi, OTF 
je na terminalu tečnih tereta u Živinicama osposobio skladišne kapacitete zapremine 5.900 mᶾ, te 
ishodio uporabnu dozvolu i dozvolu za rad (licencu) za skladištenje naftnih derivata (osim plina) 
Regulatorne komisije za energiju u FBiH – FERK, sa periodom važenja od 9. 11. 2020. godine do 8. 11. 
2025. godine. Nakon što su osigurani preduvjeti za skladištenje rezervi naftnih derivata, OTF kao jedini 
ovlašten za uspostavu i zanavljanje rezervi naftnih derivata, 15. 6. 2020. godine donio je Odluku o 
pokretanju postupka nabave naftnih derivata, procijenjene vrijednosti u iznosu od 4.563.000 KM. 
Procedura odabira najpovoljnijeg ponuđača nije okončana zbog kontinuiranog podnošenja žalbi, tako 
da ni u 2020. godini nije započet postupak uspostave rezervi naftnih derivata.  

Sukladno Zakonu o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije, Ministarstvo je 
zaduženo da izvrši procjenu godišnjeg troška rada i administriranja Operatora za OIEiEK za tekuću i 
narednu godinu, izvrši analizu procjene troška i utvrdi iznos potrebnih sredstva za rad i administriranje, 
na koji Vlada FBiH daje suglasnost i donosi odluku. Sukladno članku 7. Uredbe o poticanju proizvodnje 
električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i određivanju naknade za 
poticanje, Operator za OIEiEK je, u suradnji s Ministarstvom, najkasnije do 30. 11. tekuće godine trebao 
pripremiti i izraditi plan ukupne potrošnje i neto potrošnje električne energije na teritoriji FBiH za iduću 
godinu. Plan mora biti sukladan Bilanci energetskih potreba FBiH za narednu godinu, na temelju kojih 
Operator za OIEiEK vrši obračun i procjenu ukupnih sredstava (troška) temeljem naknade za poticanje, 
a koju svaki snabdjevač i svaki kvalificirani kupac koji samostalno nabavlja električnu energiju za vlastite 
potrebe iz uvoza treba prikupiti i platiti na račun Operatora za OIEiEK. 

Operator za OIEiEK dostavio je određenu dokumentaciju na osnovu koje bi se izvršio proračun i 
donijela Odluka o utvrđivanju potrebnog iznosa naknade za poticanje i jediničnog iznosa naknade za 
poticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije za 2020. 
godinu. Međutim, pošto dostavljena izvješća nije usvojio Upravni odbor Operatora za OIEiEK, 
dokumentacija nije ni uzeta u razmatranje. U svrhu osiguranja kontinuiranog prikupljanja naknade za 
poticanje proizvodnje iz obnovljivih izvora energije u 2020. godini, a uvažavajući činjenicu da nisu 
stvoreni uvjeti da Ministarstvo izvrši proračun iznosa naknade, Vlada FBiH je, u skladu s člankom 19. 

                                                           
8 „Sl. novine FBiH“, br. 52/14 
9 „Sl. novine FBiH“, br. 70/13, 5/14 
10 „Sl. novine FBiH“, br. 48/14 
11 „Sl. novine FBiH“, br. 25/20 
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stavak 2. Zakona o Vladi FBiH, a na prijedlog Ministarstva, donijela tri pojedinačne Odluke o utvrđivanju 
jediničnog iznosa naknade za poticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i 
efikasne kogeneracije, i to za I. kvartal, II. i III. kvartal i za IV. kvartal 2020. godine.  

Ministarstvo se u svojim prijedlozima pozivalo na Zaključak Odbora za energetiku, rudarstvo i 
industriju Predstavničkog doma Parlamenta FBiH od 30. 10. 2019. godine, dopis Upravnog odbora 
Operatora za OIEiEK od 17. 12. 2019. godine i dopis Udruženja proizvođača energije iz obnovljivih 
resursa „APEOR“ od 6. 12. 2019. godine, koji su od Ministarstva zahtijevali predlaganje takvih odluka, 
čime ne bi doveli do zastoja u prikupljanju sredstava za ove namjene.  

Operator za OIEiEK je bio u obvezi, sukladno članku 13. Uredbe o poticanju proizvodnje električne 
energije iz obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije i određivanju naknade za poticanje, do 
kraja veljače tekuće godine dostaviti izvješće o prikupljenim i utrošenim sredstvima iz naknade za 
poticanje proizvodnje privilegiranih proizvođača električne energije u prethodnoj godini, a do kraja 
prvog kvartala tekuće godine sačiniti izvješće o radu i poslovanju za prethodnu godinu, uključujući i 
izvješće neovisnog revizora, što nije učinio.  

S obzirom na sve navedeno, provedenom revizijom utvrdili smo da Operator za OIEiEK u 2020. 
godini nije izvršio obveze utvrđene Zakonom o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne 
kogeneracije i Uredbom o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i 
efikasne kogeneracije i određivanju naknade za poticanje. 

Preporuka: 

- sukladno članku 33. Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne  kogeneracije 
poduzeti aktivnosti prema Operatoru za OIEiEK kako bi izvršavao obveze utvrđene ovim 
Zakonom i Uredbom o poticanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije 
i efikasne kogeneracije i određivanju naknade za poticanje. 

 

6. PLANIRANJE, DONOŠENJE PRORAČUNA I IZVJEŠĆIVANJE 

Proračunom FBiH za 2020. godinu12 Ministarstvu su odobrena sredstva u iznosu od 36.582.866 KM, 
što je za 1.845.903 KM manje u odnosu na proračunski zahtjev. Izmjenama i dopunama Proračuna FBiH 
za 2020. godinu13 odobrena su sredstva u iznosu 25.963.366 KM, a umanjenje se najvećim dijelom 
odnosi na Subvencije javnim poduzećima za uvezivanje radnog staža (6.000.000 KM), ostala domaća 
pozajmljivanja – Trajni revolving fond (2.300.000 KM), Subvencije privatnim poduzećima i 
poduzetnicima za uvezivanje radnog staža (1.000.000 KM), Financiranje razvojnih projekata javnih i 
privatnih poduzeća iz oblasti namjenske industrije (500.000 KM) i Izdatke za nabavu stalnih sredstava 
(352.700 KM).  

Odobrena sredstva odnose se na: tekuće transfere i druge tekuće rashode (14.661.916 KM), 
kapitalne transfere (7.500.000 KM), bruto plaće i naknade (2.488.200 KM), izdatke za materijal, sitan 
inventar i usluge (793.250 KM), izdatke za nabavu stalnih sredstava (520.000 KM). 

Ministarstvu je iz tekuće pričuve Vlade FBiH odobren ukupan iznos od 31.030.000 KM, od čega se 
30.000.000 KM odnosi na subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima u svrhu očuvanja i 
poboljšanja likvidnosti izvozno orijentiranim granama industrije za prevladavanje vanrednih okolnosti 
koje je izazvala pandemija COVID-19 (opširnije obrazloženo u točki 7.1.2.3.1 Izvješća), 1.000.000 KM u 
svrhu osiguranja uvjeta za nesmetan rad i nastavak aktivnosti Agencije za privatizaciju u FBiH za 2020. 
godinu, te 30.000 KM u svrhu vođenja sudskog postupka protiv osoba koje su nanijele imovinsku štetu 
gospodarskom društvu KTK Visoko. 

Ministarstvo je sačinilo Trogodišnji plan rada za razdoblje od 2020. do 2022. godine, kao i Plan rada 
za 2020. godinu. 

                                                           
12 „Sl. novine FBiH“, br. 99/19  
13 „Sl. novine FBiH“, br. 28/20 
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Izvješće o radu za 2020. godinu Ministarstvo je dostavilo 21. 1. 2021. godine Federalnom zavodu 
za programiranje razvoja, a 29. 3. 2021. godine Generalnom tajništvu Vlade FBiH. 

 

7. FINANCIJSKA IZVJEŠĆA 

Ministarstvo je sačinilo Godišnje financijsko izvješće za 2020. godinu i dostavilo ga nadležnim 
organima i institucijama u skladu s važećim propisima i u utvrđenom roku. 

U Analizi iskaza, sačinjenoj uz godišnja računovodstvena izvješća, obrazloženo je izvršenje 
proračuna u skladu s Pravilnikom o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH.14 

7.1 GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

7.1.1 Prihodi i primici 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2020. godinu iskazani su ukupni prihodi u iznosu od 
12.570.328 KM (neporezni prihodi) i u odnosu na prihode planirane proračunom manji su za 929.672 
KM. 

Strukturu prihoda čine: prihodi od pristojbi za uspostavu rezervi naftnih derivata (9.618.979 KM), 
prihodi od pristojbi za izmirenje duga za potrošeni plin Ruskoj Federaciji (1.469.814 KM), prihodi od 
pružanja javnih usluga (924.278 KM), neplanirane uplate (483.150 KM), kamate za plasirane kredite 
(64.274 KM), administrativne pristojbe (6.915 KM) i ostali prihodi (2.918 KM). 

U iskazanim prihodima za uspostavu rezervi naftnih derivata iznos od 1.640.431 KM odnosi se na 
prihode iz 2019. godine, koji su u toj godini iskazani na poziciji kratkoročnih razgraničenja, dok je iznos 
sredstava od prikupljenih pristojbi od 1.081.664 KM iz 2020. godine iskazan na poziciji razgraničenja te 
godine i bit će oprihodovan u 2021. godini.   

 Pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata i pristojbe za izmirenje duga Ruskoj Federaciji 
prikupljaju se na podračunima koje je za te namjene otvorilo Federalno ministarstvo financija i ono 
jednom mjesečno informira Ministarstvo o stanju sredstava na tim podračunima. Ministarstvo 
sačinjava mjesečne naloge za prijenos raspoloživih sredstava krajnjim korisnicima, društvima 
„Energoinvest“ d.d. Sarajevo i OTF. 

7.1.2 Rashodi, izdaci i financiranje 

U Godišnjem izvješću o izvršenju proračuna za 2020. godinu iskazani su rashodi i izdaci u iznosu od 
53.020.198 KM, što u odnosu na odobrena sredstva u iznosu od 56.993.366 KM predstavlja ostvarenje 
od 93%. Nerealizirani iznos odobrenih sredstava najvećim dijelom odnosi se na: tekuće transfere 
(2.469.651 KM), kapitalne transfere (800.128 KM) i izdatke za nabavu stalnih sredstava u obliku prava 
(300.000 KM). 

Strukturu rashoda i izdataka čine: tekući transferi (82%), kapitalni transferi (13%), plaće, naknade 
i doprinosi (4%) i izdaci za materijal i usluge (0,8%) i izdaci za nabavu stalnih sredstava (0,2%). 

 

7.1.2.1 Plaće i naknade troškova zaposlenih 

Bruto plaće i naknade plaća sa 31. 12. 2020. godine iskazane su u iznosu od 1.954.814 KM. Izvršili 
smo uvid u obračun plaća i naknada plaća zaposlenika za siječanj, ožujak i kolovoz 2020. godine. 

Uvidom u dokumentaciju koja se odnosi na pripremu mjesečnih podataka za obračun plaće, 
rješenja o postavljanju zaposlenika, rješenja o plaćama, evidenciju radnog vremena (šiht liste) i 

                                                           
14 „Sl. novine FBiH“, br. 69/14, 14/15, 4/16, 19/18 
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pojedinačne platne liste zaposlenika konstatirali smo da se obračun plaća vrši sukladno zakonskim i 
drugim propisima i unutarnjim aktima.  

Utvrdili smo da je osnovna plaća zaposlenika utvrđena množenjem osnovice za plaću određene 
člankom 18. stav 2. Zakona o izvršavanju Proračuna FBiH za 2020. godinu u iznosu od 330 KM i 
koeficijenta platnog razreda koji je utvrđen sukladno Zakonu o plaćama i naknadama u organima vlasti 
FBiH.15 Tako utvrđeni iznos plaće uvećava se 0,5% za svaku započetu godinu mirovinskog staža 
zaposlenika, a najviše do 20%.  

Naknade troškova zaposlenih ostvarene su u iznosu od 302.691 KM, a odnose se na: naknade za 
topli obrok (133.585 KM), naknade za prijevoz sa posla i na posao (45.718 KM), regres za godišnji 
odmor (35.737 KM), naknade za pomoć u slučaju smrti (27.007 KM), naknade za pomoć u slučaju teže 
bolesti (26.678 KM), naknada za odvojeni život i troškove smještaja (17.584 KM), otpremnine zbog 
odlaska u mirovinu (16.382 KM). Uvidom u pojedinačna rješenja o naknadama utvrdili smo da je 
obračun i isplata naknada troškova zaposlenih vršena sukladno podzakonskim aktima koji reguliraju 
pravo te vrste naknade. 

Ocjenjivanje državnih službenika i namještenika izvršeno je u skladu s odredbama Zakona o 
državnoj službi u FBiH,16 Zakona o namještenicima u organima državne službe u FBiH17 i Pravilnika o 
ocjenjivanju rada državnih službenika u organima državne službe FBiH.18 

7.1.2.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge iskazani su u iznosu od 492.455 KM, što je u odnosu na 
izdatke odobrene proračunom manje za 300.795 KM ili 38%. Strukturu ovih izdataka čine: ugovorene i 
druge posebne usluge (225.794 KM), izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog prometa 
(72.607 KM), izdaci za komunikaciju i komunalne usluge (52.301 KM), izdaci za nabavu materijala i 
sitnog inventara (38.685 KM), usluge prijevoza i goriva (31.570 KM), putni troškovi (31.222 KM), izdaci 
za tekuće održavanje (17.049 KM), izdaci za energiju (12.486 KM) i unajmljivanje imovine (10.741 KM). 

 
Ugovorene i druge posebne usluge iskazane su u iznosu 225.794 KM. U strukturi ovih troškova 

najznačajniji su: izdaci za PDV (86.744 KM), izdaci za usluge objavljivanja (63.365 KM), izdaci za ugovore 
o djelu (12.904 KM) i izdaci za rad povjerenstava (11.769 KM).  

 Izdaci za PDV (86.744 KM) odnose se na plaćeni PDV za usluge pravnog lica kao stručnog 
konzultanta za pružanje konzultantskih usluga Vladi FBiH u izradi tenderske dokumentacije, 
pripremi i provođenju javnog nadmetanja za dodjelu koncesije za istraživanje i eksploataciju nafte 
i plina na prostoru FBiH. Ugovor je zaključen 6. 5. 2019. godine sa „IHS Global LTD“ London na iznos 
od 1.275.643,80 KM (bez PDV-a). U 2019. godini uplaćeno je 50%, a u 2020. godini 40% vrijednosti 
zaključenog Ugovora. 

 Izdaci za ugovore o djelu iskazani su u iznosu od 12.904 KM. Ugovori o djelu zaključivali su se sa 
zaposlenicima Ministarstva i vanjskim suradnicima za obavljanje stručnih poslova ispitnih 
povjerenstava, provjere i ispitivanja ispravnosti sustava aktivne zaštite od požara, provjeru stručne 
osposobljenosti za tehničko rukovođenje i za samostalno obavljanje rudarskih mjerenja u oblasti 
rudarstva, te za provjeru stručne osposobljenosti kandidata geološke struke za samostalno 
obavljanje poslova i rukovođenja u oblasti geoloških istraživanja.  

 Izdaci za rad povjerenstava iskazani u iznosu od 11.769 KM, a odnose se na isplate naknada 

članovima formiranih povjerenstava, i to za: provođenje postupaka javnih nabava, provođenje 

godišnjeg popisa, popis bezvrijedne registraturne građe, kontrolu namjenskog utroška sredstava 

prikupljenih po osnovu pristojbe za izmirenje duga Ruskoj Federaciji, izbor državnog službenika u 

                                                           
15 „Sl. novine FBiH“, br. 45/10, 111/12, 20/17 
16 „Sl. novine FBiH“, br. 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05, 8/06, 4/12, 99/15, 9/17 
17 „Sl. novine FBiH“, br. 49/05 
18 „Sl. novine FBiH“, br. 62/11, 89/13 
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Ministarstvu, utvrđivanje prijedloga jednog kandidata za člana Upravnog odbora Neovisnog 

operatora sistema u BiH iz FBiH, stručno radno tijelo za pripremanje prijedloga odluka koje donosi 

Vlada Federacije BiH u svezi sa Zakonom o reviziji privatizacije državnog kapitala u privrednim 

društvima i bankama u Federaciji BiH. Povjerenstva čiji su članovi bili zaposlenici formirana su 

shodno zakonima, a isplate naknade članovima vršene pozivajući se na Uredbu o načinu osnivanja 

i utvrđivanju visine naknade za rad radnih tijela osnovanih od strane Vlade FBiH i rukovoditelja 

Federalnih organa državne službe.19 Na isplaćene naknade djelatnicima temeljem zaključenih 

ugovora o djelu i članovima povjerenstava obračunat je doprinos za mirovinsko i invalidsko 

osiguranje po stopi od 6%, zdravstveno osiguranje po stopi od 4% i naknada za nezaposlenost po 

stopi od 0,5%, sukladno dopisu Federalnog ministarstva financija od 24. 7. 2018. godine. 

Provedenom revizijom utvrdili smo da obračun i isplata naknada djelatnicima temeljem 
zaključenih ugovora o djelu i naknada članovima povjerenstava nisu imale tretman plaće, što nije 
sukladno člancima 10. i 27. Zakona o porezu na dohodak,20 članku 8. Pravilnika o primjeni Zakona o 
porezu na dohodak,21 kao ni odredbama članaka 10. i 11. Zakona o doprinosima22 i odredbama 
članaka od 17. do 20. Pravilnika o načinu obračunavanja i uplate doprinosa.23 

Preporuka: 

- obračun poreza i doprinosa na naknade za rad zaposlenika, nastalih temeljem nesamostalne 
djelatnosti, vršiti sukladno važećim propisima. 

7.1.2.3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  

Tekući transferi i drugi tekući rashodi iskazani su u iznosu od 43.222.265 KM, a odnose se na 
subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima (29.981.524 KM), subvencije javnim poduzećima 
(13.085.873 KM), druge tekuće rashode (104.868 KM) i tekuće transfere neprofitnim organizacijama 
(50.000 KM). 

Subvencije javnim poduzećima iskazane su u iznosu od 13.085.873 KM, a odnose se na transfer 
OTF-u za uspostavu rezervi naftnih derivata (9.619.600 KM), transfer „Energoinvestu“ d.d. Sarajevo za 
izmirenje duga Ruskoj Federaciji (1.469.927 KM), transfer Agenciji za privatizaciju u FBiH (1.000.000 
KM) i subvencije javnim poduzećima za uvezivanje radnog staža (996.346 KM). 

Transfer OTF-u za uspostavu rezervi naftnih derivata iskazan je u iznosu od 9.619.600 KM. 
Člankom 30. Zakona o naftnim derivatima u FBiH propisan je namjenski javni prihod – pristojba za 
uspostavu rezervi naftnih derivata, a plaća se u visini od 0,01 KM po litru naftnih derivata. Obveznici 
uplate pristojbe su energetski subjekti koji se bave prometom naftnih derivata na malo i kupac koji 
naftne derivate koristi za njihovo pretvaranje u toplotnu ili mehaničku energiju i posjeduje internu 
stanicu za snabdijevanje goriva ili u tehnološkom procesu proizvodnje.  

Odlukom Vlade FBiH o načinu namjenskog utroška sredstava ostvarenih temeljem pristojbe za 
uspostavu rezervi naftnih derivata za razdoblje od 2019. do 2022. godine24 od 26. 4. 2019. godine i        
9. 7. 2020. godine25 propisan je način namjenskog korištenja sredstava ostvarenih na temelju prihoda 
za posebnu namjenu – pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata za razdoblje 2019. – 2022. 
godine, koja se uplaćuju na Jedinstveni račun Riznice FBiH, a koja je prihod OTF-a. Ostvarena sredstva 
iz ove Odluke koriste se za sljedeće namjene: kupovina naftnih derivata s ciljem formiranja rezervi 
naftnih derivata, ugovaranje osiguranja rezervi naftnih derivata, kontrola kakvoće rezervi naftnih 

                                                           
19 „Sl. novine FBiH“, br. 48/14, 77/14, 97/14, 58/15 
20 „Sl. novine FBiH“, br. 10/08, 9/10, 44/11, 7/13, 65/13 
21„ Sl. novine FBiH“, br. 67/08, 4/10, 86/10, 10/11, 53/11, 20/12, 27/13, 71/13, 90/13, 45/14, 52/16, 59/16 
22 „Sl. novine FBiH“, br. 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 17/06, 14/08, 91/15, 104/16 
23 „Sl. novine FBiH“, br. 64/08, 81/08, 98/15, 6/17, 38/17   
24 „Sl. novine FBiH“, br. 28/19 
25 „Sl. novine FBiH“, br. 47/20 
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derivata, osiguranje tehničko-tehnološke ispravnosti postrojenja i skladišta, uključujući nabavu ili 
izgradnju novih skladišta, te troškovi rada OTF-a. 

Način realizacije transfera reguliran je Odlukom o prijenosu sredstava prikupljenih po osnovu 
pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata od 6. 2. 2020. godine i Rješenjem o proceduri prijenosa 
raspoloživih sredstava unutar Ministarstva prikupljenih po osnovu pristojbe za uspostavu rezervi 
naftnih derivata za 2020. godinu od 10. 2. 2020. godine. Tim aktima predviđeno je da se sredstva za 
osiguranje tehničko-tehnološke ispravnosti postrojenja i skladišta za uskladištenje naftnih derivata, 
uključujući nabavu ili izgradnju novih skladišta, koja predstavljaju povećanje kapitala gospodarskog 
društva, prebacuju jednim nalogom, a sredstva za kupovinu naftnih derivata s ciljem formiranja rezervi 
naftnih derivata, ugovaranje osiguranja rezervi naftnih derivata, kontrola kvaliteta rezervi naftnih 
derivata i troškovi rada Operatora prebacuju drugim nalogom. 

      Prema Izvješću OTF-a o uplaćenim i utrošenim sredstvima iz pristojbe po Zakonu o naftnim derivatima u 
FBiH za 2020. godinu od 9. 3. 2021. godine, od ukupno doznačenih 9.540.859 KM u 2020. godini utrošeno je 
4.515.716 KM, i to 1.285.494 KM za osiguranje tehničko-tehnološke ispravnosti postrojenja i skladišta i 
3.230.222 KM za troškove rada OTF-a. Prema raspoloživim podacima, od trenutka donošenja Zakona 
zaključno sa 31. 12. 2020. godine prikupljeno je 57.468.679 KM, dok je OTF u istom razdoblju utrošio 
27.256.053 KM, i to: 21.069.015 KM za troškove rada OTF-a, 6.911.169 KM za osiguranje tehničko-
tehnološke ispravnosti postrojenja i skladišta i 353 KM za kontrolu kvalitete rezervi naftnih derivata. Prema 
spomenutom Izvješću, preostala neutrošena sredstva nalaze se na računima OTF-a.  

Prema iskazanoj strukturi rashoda OTF-a, vidljivo je da ni u 2020. godini nisu iskazani rashodi za  
nabavu rezervi naftnih derivata, što je bila temeljna namjera prilikom usvajanja Zakona o naftnim 
derivatima u FBiH. OTF je osigurao tehničke preduvjete za skladištenje rezervi naftnih derivata s 
obzirom na to da su osposobljeni kapaciteti za skladištenje određenih količina rezervi.  

Ministar je 4. 2. 2021. godine imenovao Povjerenstvo za kontrolu namjenskog utroška sredstava 
OTF-a, prikupljenih temeljem pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata za 2020. godinu. Rok za 
sačinjavanje Izvješća je najkasnije 60 dana od zaprimanja izvješća OTF-a.  

Do okončanja revizije Povjerenstvo nije sačinilo Izvješće o izvršenoj kontroli namjenskog utroška 
sredstava OTF za 2020. godinu. 

Vlada FBiH je Zaključkom od 25. 2. 2021. godine prihvatila Izvješće o kontroli namjenskog utroška 
sredstava prikupljenih po osnovu pristojbe za uspostavu rezervi naftnih derivata za 2019. godinu.  

Preporuka: 

- pravovremeno provoditi kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava za uspostavu 
rezervi naftnih derivata. 

Transfer poduzeću „Energoinvest“ d.d. Sarajevo po temelju prikupljenih pristojbi za izmirene duga 
Ruskoj Federaciji za potrošeni plin iskazan je u iznosu od 1.469.927 KM. Vlada FBiH je 6. 2. 2020. godine 
donijela Odluku o prijenosu sredstava prikupljenih temeljem pristojbe za izmirenje duga Ruskoj 
Federaciji za isporuku prirodnog plina,26 kojom je predviđeno da se prikupljena sredstva realiziraju 
temeljem rješenja koje će donijeti Ministarstvo. Ministar je 7. 2. 2020. godine donio Rješenje o 
prijenosu raspoloživih sredstava unutar Ministarstva, kojim su precizirani način i rokovi realizacije 
prikupljenih sredstava s ciljem izmirenja obveza. Društvo „Energoinvest“ d.d. Sarajevo je 4. 1. 2021. 
godine dostavilo Izvješće o namjenskom utrošku sredstava prikupljenih temeljem pristojbe za 
izmirenje duga Ruskoj Federaciji za isporuku prirodnog plina za razdoblje od 1. 1. do 31. 12. 2020. 
godine, u prilogu kojega su platni nalozi, a iz kojeg je vidljivo da je tijekom revidirane godine ovom 
društvu doznačeno 1.433.024 KM, dok je društvo doznačilo 823.970 USD u korist ruskog isporučitelja 
prirodnog plina „Gazprom export“ LLC. 

Ministar je 4. 2. 2021. godine imenovao Povjerenstvo za kontrolu namjenskog utroška sredstava 
prikupljenih temeljem pristojbe za izmirenje duga Ruskoj Federaciji za isporuku prirodnog plina u 
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razdoblju od 1992. do 1995. godine za 2020. godinu sa zadatkom da izvrši kontrolu namjenskog utroška 
doznačenih sredstava i u roku od najviše 60 dana dostavi Izvješće o provedenom nadzoru. 

Povjerenstvo je 25. 3. 2021. godine sačinilo Izvješće namjenskog utroška sredstava za 2020. godinu, 
prikupljenih temeljem pristojbe za izmirenje duga Ruskoj Federaciji za isporuku prirodnog plina u 
razdoblju od 1992. do 1995. godine, ali do okončanja revizije Izvješće nije dostavljeno Vladi FBiH na 
usvajanje. 

Vlada FBiH je 28. 8. 2020. godine donijela Zaključak o usvajanju izvješća o namjenskom utrošku 
sredstava za 2019. godinu, prikupljenih temeljem pristojbe za izmirenje duga Ruskoj Federaciji za 
isporuku prirodnog plina u razdoblju od 1992. do 1995. godine. 

Radna grupa za energetiku između BiH i Ruske Federacije27 tijekom 2020. godine nije imala 
aktivnosti na definiranju alokacije duga prema Ruskoj Federaciji za isporučeni plin u razdoblju od 1991. 
do 1995. godine između FBiH i Republike Srpske. 

Subvencije javnim poduzećima za uvezivanje radnog staža za 2020. godinu iskazane su u iznosu 
od 996.346 KM. Proračunom za 2020. godinu za ove namjene planirano je 7.000.000 KM, a izmjenama 
i dopunama Proračuna odobreno je 1.000.000 KM.  

Programom utroška sredstava, koji je Vlada FBiH usvojila 9. 7. 2020. godine, predviđeno je da se 
sredstva dodijele javnim poduzećima, odnosno gospodarskim društvima u većinski državnom 
vlasništvu sa sjedištem na području FBiH, uključujući poduzeća u stečaju, za izmirenje obveza uplate 
doprinosa mirovinskog osiguranja djelatnika koji su stekli uvjete za odlazak u mirovinu do dana 
podnošenja zahtjeva, dok je doprinose za zdravstveno osiguranje i doprinose za nezaposlenost 
obvezan izmiriti podnositelj zahtjeva. Poduzeća trebaju zapošljavati najmanje pet djelatnika, s 
izuzetkom poduzeća u stečaju, a maksimalni iznos sredstava koji se može odobriti za jedno 
gospodarsko društvo je 250.000 KM. Programom je predviđeno da, pored grana industrije iz 
nadležnosti Ministarstva, mogućnost ostvarenja prava imaju i gospodarska društva iz prehrambene 
industrije. Ovako definirana namjena sredstava u programu utroška u određenim slučajevima za 
posljedicu ima stimuliranje gospodarskih društava koja ne obračunavaju i ne izmiruju obveze za 
doprinose u trenutku isplate plaća, kako je to predviđeno odredbama Zakona o doprinosima. 
Programom predviđeni kriteriji za izbor korisnika poticaja su broj zaposlenih u poduzeću (od 2 do 10 
bodova), status poduzeća (od 2 do 6 bodova) i broj djelatnika koji će se umiroviti (od 5 do 20 bodova), 
uz napomenu da, prilikom formiranja liste sa imenima zaposlenika koji ostvaruju pravo na mirovinu iz 
istog poduzeća, prednost imaju zaposlenici s ranijim datumom stjecanja prava na mirovinu. Prema 
ovom programu ne mogu aplicirati gospodarska društva koja su bila korisnici sredstava u ranijem 
razdoblju, a koja nisu izvršila ugovorom definirane obveze.  

Ministar je, sukladno Smjernicama o minimalnim standardima dodjele proračunskih sredstava 
putem transfera i subvencija u FBiH 24. 7. 2020. godine, donio rješenja o imenovanju Povjerenstva za 
pripremu i provođenje javnog poziva, Povjerenstva za ocjenu pristiglih prijava i Povjerenstva za 
praćenje i evaluaciju utroška sredstava dodijeljenih putem javnog poziva za realizaciju Subvencija 
javnim poduzećima za uvezivanje radnog staža. 

Prema zapisnicima Povjerenstva za pripremu i provođenje javnog poziva, na objavljeni javni poziv 
pristiglo je 13 zahtjeva, od kojih je osam Povjerenstvo ocijenilo formalno ispravnim i uputilo 
Povjerenstvu za ocjenu pristiglih prijava, a pet zahtjeva je odbačeno kao formalno nezadovoljavajući. 
Iako je od Povjerenstva za praćenje i evaluaciju utroška sredstava dobilo informaciju da društvo „IP 
Krivaja“ d.o.o. Zavidovići nije opravdalo doznačena sredstva iz 2019. godine za umirovljenje tri 
djelatnika u iznosu od 19.875 KM, Povjerenstvo za pripremu i provođenje javnog poziva i ovaj zahtjev 
ocijenilo je formalno ispravnim, što nije sukladno Programu utroška sredstava. 

 

                                                           
27 Radna grupu za energetiku između BiH i Ruske Federacije formirana je 2018. godine, a čine je predstavnici Ministarstva vanjske 
trgovine i ekonomskih odnosa BiH, Nezavisni operator sistema BiH, Elektroprijenos BiH, Vanjskotrgovinska komora BiH, 
Gospodarska komora RS, Gospodarska komora FBiH, Ministarstvo energije, rudarstva i industrije FBiH, Ministarstvo energetike i 
rudarstva RS, „BH GAS“ d.o.o. Sarajevo i „Energoinvest“ d.d. Sarajevo. 
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Povjerenstvo za ocjenu pristiglih prijava izvršilo je bodovanje pristiglih zahtjeva i kreiralo zapisnik 
o izvršenom bodovanju („Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša 26 bodova, „Zrak“ d.d. Sarajevo 24 boda, 
„PS Vitezit“ d.o.o. u stečaju Vitez 19 bodova, „Tvornica Transportnih Uređaja“ d.d. u stečaju Tuzla 18 
bodova, „Binas“ d.d. Bugojno 17 bodova, „BNT – Tvornica mašina i hidraulike“ d.d. Novi Travnik 17 
bodova, „Željezara Zenica“ d.o.o. u stečaju Zenica 17 bodova, „IP Krivaja“ d.o.o. u stečaju Zavidovići 17 
bodova) i dostavilo ga Povjerenstvu za pripremu i provođenje javnog poziva na daljnje postupanje. 

Povjerenstvo za pripremu i provođenje javnog poziva sačinilo je Prijedlog odluke ministru, u kojem 
predlaže da se, zbog nedostatka raspoloživih sredstava, za četiri prvorangirana gospodarska društva 
sredstva dodjele u traženom iznosu, a preostalim gospodarskim društvima temeljem datuma stjecanja 
prava na umirovljenje. Vlada FBiH je 26. 11. 2020. donijela Odluku o izboru korisnika Subvencija za 
uvezivanje radnog staža, kojom su sredstva odobrena u ukupnom iznosu od 996.346 KM za 
umirovljenje 106 djelatnika („Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša 208.120 KM za 21 djelatnika, „Zrak“ d.d. 
Sarajevo 103.226 KM za 17 djelatnika, „PS Vitezit“ d.o.o. u stečaju Vitez 248.965 KM za 17 djelatnika, 
„Tvornica transportnih uređaja“ d.d. u stečaju Tuzla 67.432 KM za 33 djelatnika, „Željezara Zenica“ 
d.o.o. u stečaju Zenica 241.370 KM za 10 djelatnika, „IP Krivaja“ d.o.o. u stečaju Zavidovići 127.232 KM 
za osam djelatnika), dok za „Binas“ d.d. Bugojno i „BNT – Tvornica mašina i hidraulike“ d.d. Novi Travnik 
sredstva nisu odobrena s obzirom na datum ostvarenja prava na mirovinu. 

Sa izabranim korisnicima tijekom prosinca 2020. godine zaključeni su ugovori o načinu realizacije 
dodijeljenih sredstava, kojima je definirana obveza korisnika sredstava da u roku od najkasnije šest 
mjeseci dostave potvrdu Porezne uprave FBiH o izmirenju svih obveza za odlazak u mirovinu 
imenovanih osoba. U slučaju neispunjavanja obveza, Ministarstvo je dužno zatražiti od Federalnog 
zavoda za MIO, na čiji račun su doznačena, povrat uplaćenih sredstava na Jedinstveni račun Riznice 
FBiH. 

 Uvidom u raspoloživu dokumentaciju utvrdili smo da određeni korisnici Subvencija javnim 
poduzećima za uvezivanje radnog staža i Subvencija privatnim poduzećima i poduzetnicima za 
uvezivanje radnog staža za 2019. godinu nisu dostavili potvrde Porezne uprave o izmirenim 
obvezama za doprinose imenovanih osoba. Subvencije javnim poduzećima za uplatu doprinosa nisu 
opravdane u iznosu od 1.211.898 KM (konfekcija „Borac“ d.d. Travnik 403.665 KM, IP „Krivaja“ d.o.o. 
u stečaju Zavidovići 19.875 KM, „KTK“ Visoko d.d. Visoko 33.697 KM, „Hidrogradnja“ d.d. u stečaju 
Sarajevo 754.661 KM), a Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima za uvezivanje radnog 
staža nisu opravdane u iznosu od 108.826 KM („MI-Fering“ d.d. u stečaju Gračanica 21.084 KM, 
„Krivaja-Mobel“ d.o.o. u stečaju Zavidovići 65.923 KM, „Aluminij“ d.d. Mostar 21.819 KM). 
Ministarstvo je za navedena gospodarska društva, teko po okončanju revizije, poduzelo aktivnosti 
povrata sredstava od Federalnog zavoda za MIO na Jedinstveni račun Riznice FBiH. 

Preporuke: 

- preispitati opravdanost dodjele subvencija za uplatu doprinosa za obvezno mirovinsko 
osiguranje pravnim osobama koje ne vrše obračun i uplatu doprinosa u trenutku isplate 
plaća, sukladno Zakonu o doprinosima; 

- zahtjeve gospodarskih društava za subvencije uplate doprinosa, koji nisu dostavili potvrde 
Porezne uprave FBiH o izmirenju preostalih doprinosa, ocijeniti formalno neispravnim i 
odbaciti, kako je to predviđeno programima utroška sredstava; 

- sukladno programima utroška i zaključenim ugovorima, od Federalnog zavoda za MIO 
zatražiti povrat doznačenih sredstava za gospodarska društva koja nisu u definiranom roku 
dostavila dokaz o namjenskom utrošku sredstava. 

 

Transfer Agenciji za privatizaciju u FBiH odobren je iz tekuće pričuve Odlukom Vlade FBiH od 17. 
7. 2020. godine u iznosu od 1.000.000 KM, s ciljem osiguranja uvjeta za nesmetani rad i nastavak 
aktivnosti u 2020. godini. 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  
 

Izvješće o financijskoj reviziji 

                            Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za 2020. godinu 18 

Drugi tekući rashodi iskazani su u iznosu od 104.868 KM, a odnose se na obveze po izvršnim 
sudskim presudama i rješenjima o izvršenju, proistekle temeljem prava iz radnog odnosa. 

Transfer neprofitnim organizacijama iskazan je u iznosu od 50.000 KM. Odlukom Vlade FBiH od 
28. 12. 2020. godine dana je suglasnost na Plan utroška sredstava – za podršku Gospodarskoj komori 
FBiH za sudjelovanje i organiziranje sajmova. Ugovorom o dodjeli sredstava od 31. 12. 2020. godine 
definirana je obveza korisnika sredstava da po konačnoj realizaciji sredstava dostavi izvješće 
Ministarstvu.  

 

7.1.3 Tekuća pričuva Vlade FBiH – Financijska pomoć izvozno orijentiranim 
gospodarskim društvima  u okolnostima pandemije COVID-19 

Odlukom Vlade FBiH od 16. 10. 2020. godine Ministarstvu je iz tekuće pričuve Vlade FBiH odobreno 
30.000.000 KM u svrhu očuvanja radnih mjesta, očuvanja i poboljšanja likvidnosti u izvozno 
orijentiranim granama industrije za prevladavanje izvanrednih okolnosti izazvanih pandemijom COVID-
19. Prema podacima iz financijskih izvješća Ministarstva za 2020. godinu, subvencije su iskazane u 
iznosu od 29.981.524 KM.  

Uredbom Vlade FBiH o interventnim mjerama za podršku ugroženim sektorima gospodarstva FBiH 
u okolnostima pandemije COVID-1928 (u daljnjem tekstu: Uredba), kojom je općim i posebnim 
kriterijima predviđeno da se potpore dodjeljuju gospodarskim društvima s većinskim učešćem 
privatnog kapitala, čija je primarna djelatnost prema Zakonu o gospodarskim društvima proizvodnja u 
granama industrije iz nadležnosti Ministarstva, a čiji izvoz je iznosio preko 30% ukupnog ostvarenog 
prihoda u godini za koju su dostupni službeni godišnji financijski izvještaji. Također, predviđeno je da 
korisnici sredstava poticaja ne mogu do 31. 12. 2020. godine smanjiti broj zaposlenih u odnosu na 30. 
9. 2020. godine. Ukupno raspoloživa sredstva u iznosu od 30.000.000 KM predviđena su razmjerno 
ostvarenom udjelu izvoza svake grane u ukupnom izvozu tretiranog sektora industrije Federacije BiH 
na 31. 12. 2019. godine, i to: metalna, elektro i automobilska industrija 15.078.350 KM, industrija 
građevinskog materijala i nemetala 690.000 KM, drvna, papirna i grafička industrija 5.016.260 KM, 
proizvodnja tekstila, odjeće, kože i obuće 4.026.840 KM i kemijska i farmaceutska industrija i industrija 
gume i plastike 5.188.550 KM. Uredbom je predviđeno da se sredstva po granama industrije 
raspoređuju 60% razmjerno ostvarenom izvozu za 2019. godinu, a 40% razmjerno broju zaposlenih na 
30. 9. 2020. godine, s tim da je utvrđen maksimalan iznos financijske pomoći po jednom korisniku u 
iznosu od 700.000 KM. Prema Uredbi, sredstva su odobrena za isplatu minimalnih bruto plaća i za 
troškove poslovanja (troškovi zakupa, električne energije, toplotne energije, plina, vode, telefona, 
interneta i komunalnih usluga) nastalih u razdoblju od 1. 7. 2020. do 31. 12. 2020. godine. 

Ministarstvo je, sukladno članku 5. Uredbe, objavilo javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu 
financijske pomoći, a ministar je, sukladno članku 12. Uredbe, 16. 10. 2020. godine donio rješenja o 
imenovanju Povjerenstva za pripremu i provođenje javnog poziva, Povjerenstva za ocjenu pristiglih 
prijava i Povjerenstva za praćenje i evaluaciju utroška sredstava dodijeljenih putem javnog poziva za 
podnošenje prijava za dodjelu financijske pomoći izvoznim gospodarskim društvima u sektoru 
industrije. 

Prema zapisnicima Povjerenstva za pripremu i provođenje javnog poziva za podnošenje prijava za 
dodjelu financijske pomoći izvozno orijentiranim gospodarskim društvima u sektoru industrije, na javni 
poziv pristiglo je 490 zahtjeva, od kojih je 391 ocjenjen formalno ispravnim, a 99 odbačeno kao 
formalno neispravno (neodgovarajuća šifra djelatnosti, isplaćene dividende, izvoz manji od 30% 
ukupno ostvarenog prihoda, nisu dostavljena tražena uvjerenja nadležne porezne uprave i uprave za 
neizravno oporezivanje, kopija osobne iskaznice odgovorne osobe).  
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Formalno ispravni zahtjevi proslijeđeni su Povjerenstvu za ocjenu pristiglih prijava putem javnog 
poziva, koje je izvršilo izračun poticaja po pojedinačnim zahtjevima na način da su najprije obračunata 
gospodarska društva koja ostvaruju pravo na poticaj u maksimalno utvrđenom iznosu od 700.000 KM, 
a nakon toga ostala društva razmjerno utvrđenim kriterijima. Povjerenstvo za pripremu i provođenje 
javnog poziva je 30. 11. 2020. godine sačinilo prijedlog sa rang-listom i iznosima za dodjelu sredstava, 
koji je ministar uputio Vladi FBiH 26. 11. 2020. godine na daljnje postupanje. 

Vlada FBiH je 3. 12. 2020. godine donijela odluke o odobravanju 15.078.350 KM za 131 
gospodarsko društvo iz oblasti metalne, elektro i automobilske industrije, 690.000 KM za osam 
gospodarskih društava iz industrije građevinskog materijala i nemetala, 5.016.260 KM za 140 
gospodarskih društava iz drvne, papirne i grafičke industrije, 5.188.550 KM za 43 gospodarska društva 
iz kemijske i farmaceutske industrije i industrije gume i plastike i 4.026.840 KM za 69 gospodarskih 
društava iz oblasti proizvodnje tekstila, odjeće, kože i obuće. Ministarstvo je na svojoj Internet-stranici 
objavilo pregled korisnika sa odobrenim iznosima koji su ostvarili poticaj prema ovom programu. 

Sa izabranim korisnicima sredstava Ministarstvo je tijekom prosinca 2020. godine zaključilo 
ugovore o dodjeli financijske pomoći, osim sa tri gospodarska društva čiji ovlašteni predstavnici nisu 
pristupili zakazanom potpisivanju ugovora. 

Uredbom je definiran rok, 31. 3. 2021. godine, u kojem korisnici trebaju dostaviti izvješća o 
zakonitom i namjenskom utrošku sredstava. Obveza Ministarstva je da do 15. 4. 2021. godine sačini i 
dostavi Vladi FBiH izvješće o dodijeljenoj financijskoj pomoći, s analizom njenih učinaka. 

 Uredbom Vlade FBiH o interventnim mjerama za podršku ugroženim sektorima gospodarstva 
FBiH u okolnostima pandemije COVID-19 definiran je cilj očuvanja radnih mjesta i očuvanja i 
poboljšanja likvidnosti. Međutim, prema raspoloživim podacima Porezne uprave FBiH, broj 
zaposlenih u granama industrije koje su obuhvaćene Uredbom na 30. 9. 2020. godine, koji je uzet 
kao referentna točka za očuvanje radnih mjesta, smanjen je za ukupno 2.547 djelatnika u odnosu na 
30. 9. 2019. godine, ili po granama industrije: proizvodnja tekstila, odjeće, kože i obuće: 1.386 
djelatnika („Prevent“ d.o.o. Travnik: 240, „Prevent Leather“ d.o.o. Visoko: 160, „Progetti Bosnia“ 
d.o.o. Tuzla: 141), metalna, elektro i automobilska industrija: 617 djelatnika („RM-LH“ d.o.o. Zenica: 
114, „Bimie“ d.o.o. Tešanj: 113), drvna, papirna i grafička industrija: 376 djelatnika („Standard 
Furniture Company“: 156), kemijska i farmaceutska industrija i industrija gume i plastike: 161 
djelatnik, i industrija građevinskog materijala i nemetala: 7 djelatnika. Navedeno naglašavamo jer je 
članom 5. točka 4. Uredbe regulirano da korisnici financijske pomoći ne mogu smanjivati broj 
djelatnika u periodu do 31. 12. 2020. godine u odnosu na broj djelatnika na 30. 9. 2020. godine. 
Naredbama kriznih štabova spomenute industrije izuzete su od zabrana obavljanja djelatnosti. Stoga 
ne možemo potvrditi da su realiziranim poticajima ostvareni deklarirani učinci definirani člankom 3. 
Uredbe, jer su gospodarska društva u razdoblju od proglašenja stanja nesreće otpustila značajan broj 
djelatnika do 30. 9. 2020. godine. 

U prilogu izvješća dan je Pregled korisnika financijske pomoći u okolnostima pandemije COVID-19, 
sa iznosima dodijeljenih sredstava iznad 10.000 KM i usporedni pokazatelji o broju zaposlenih. 

7.1.4 Kapitalni transferi 

Kapitalni transferi iskazani su u iznosu od 6.699.872 KM, a odnose se na kapitalni transfer OTF-u 
za povećanje kapitala „Naftni terminali Federacije“ d.o.o. Ploče (u daljnjem tekstu: NTF) u iznosu od 
4.000.000 KM i na kapitalne transfere javnim poduzećima – financiranje razvojnih projekata iz oblasti 
namjenske industrije u iznosu od 2.699.872 KM. 

Vlada FBiH je Zaključkom od 16. 4. 2020. godine usvojila „Program tehničko-tehnološke sanacije i 
modernizacije infrastrukture NTF-a za 2020. godinu s Planom investicija za obnovu i rekonstrukciju 
infrastrukture NTF-a za 2020. godinu, a Odlukom od 28. 4. 2020. godine odobrila je 4.000.000 KM OTF-
u za povećanje temeljnog kapitala NTF-a u novcu. Za realizaciju Odluke zaduženi su OTF i NTF, koji su 
u roku ne dužem od šest mjeseci od dana donošenja ove odluke obvezni putem Ministarstva informirati 
Vladu FBiH o realizaciji aktivnosti.  
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OTF je 3. 2. 2021. godine sačinio Informaciju o kontroli namjenskog utroška financijskih sredstava 
i praćenju dinamičkog plana realizacije projekta prema Planu investicija za obnovu i rekonstrukciju NTF-
a za 2020. godinu, koju je Vlada FBiH usvojila Zaključkom od 4. 2. 2021. godine. 

Vlada FBiH je zaključkom od 16. 4. 2020. godine usvojila Informaciju OTF-a o kontroli namjenskog 
utroška financijskih sredstava prema Planu investicija za obnovu i rekonstrukciju NTF-a za 2019. 
godinu. 

Kapitalni transfer javnim poduzećima – Subvencije javnim poduzećima iz oblasti namjenske 
industrije realiziran je u iznosu od 2.699.872 KM. Transfer je realiziran temeljem Programa utroška 
sredstava s kriterijima raspodjele sredstava, koji je Vlada FBiH usvojila 25. 11. 2020. godine. 
Programom su predviđeni ciljevi koji se žele postići ovim sredstvima, i to: povećanje broja zaposlenih, 
rast indeksa industrijske proizvodnje u sektoru namjenske industrije, primjena novih naprednih 
tehnologija i tehnoloških postupaka, infrastrukturno osposobljeni pogoni za pokretanje novih 
proizvodnih procesa, razvoj novih proizvoda, modernizacija proizvodnih procesa i poboljšanje općeg 
gospodarskog stanja. Potencijalni korisnici sredstava su gospodarska društva s većinskim državnim 
kapitalom, sa sjedištem na području FBiH, razvrstana u grupu namjenske industrije i s uvjetom da 
protekle tri godine identične projekte nije financiralo Ministarstvo. Predviđeni kvalifikacijski kriteriji su: 
broj zaposlenih, vrijednost sklopljenih ugovora u 2019. i 2020. godini, svrha ulaganja traženih 
sredstava, detaljno opisan projektni prijedlog, jasno opisan projekt i prikazani neophodni troškovi za 
provedbu, utjecaj projekta na povećanje broja novozaposlenih, utjecaj projekta na povećanje prihoda, 
vlastito učešće u financiranju projekta i stupanj samofinanciranja. 

Ministar je, sukladno Smjernicama o minimalnim standardima dodjele proračunskih sredstava 
putem transfera i subvencija u FBiH, 1. 12. 2020. godine donio rješenja o imenovanju Povjerenstva za 
pripremu i provođenje javnog poziva, Povjerenstva za ocjenu pristiglih prijava i Povjerenstva za 
praćenje i evaluaciju utroška sredstava dodijeljenih putem javnog poziva za realizaciju razvojnih 
projekata iz oblasti namjenske industrije. 

Prema podacima iz zapisnika Povjerenstva za pripremu i provođenje javnog poziva, na objavljeni 
javni poziv prijavilo se osam gospodarskih društava, od kojih je sedam prijava ocijenjeno formalno 
ispravnim i proslijeđeno Povjerenstvu za ocjenu pristiglih zahtjeva na daljnje postupanje, a jedna 
prijava je odbačena kao formalno neispravna budući da se radi o zahtjevu gospodarskog društva koje 
nije s većinskim državnim kapitalom. Formalno ispravnim zahtjevima tražena su sredstva u iznosu od 
12.721.382 KM. 

Povjerenstvo za ocjenu pristiglih prijava izvršilo je bodovanje zahtjeva (bodovi u rasponu od 29 do 
44 boda) i pregled dostavilo povjerenstvu za pripremu i provođenje javnog poziva na daljnje 
postupanje. Povjerenstvo za pripremu i provođenje javnog poziva sačinilo je Prijedlog odluke za 
dodjelu sredstava na način da je ukupno raspoloživa sredstva od 2.700.000 KM podijelilo sa ukupnim 
brojem dodijeljenih bodova (272) i tako izvršilo izračun jednog boda (9.926 KM), koji se dalje množio s 
brojem ostvarenih bodova podnositelja zahtjeva. Na prijedlog Ministarstva, Vlada FBiH je 28. 12. 2020. 
godine donijela Odluku o izboru korisnika poticaja, kojom su sredstva odobrena sljedećim 
gospodarskim društvima: „Igman“ d.d. Konjic (387.114 KM), „Binas“ d.d. Bugojno (436.744 KM), 
„Pretis“ d.d. Vogošća (426.818 KM), „BNT – Tvornica mašina i hidraulike“ d.d. Novi Travnik (476.448 
KM), „Zrak“ d.d. Sarajevo (287.854 KM), „TRZ“ d.d. Hadžići (337.484 KM) i „Unis Ginex“ d.d. Goražde 
(347.410 KM).   

Ovakav način definiranja kvalifikacijskih kriterija za posljedicu ima različito participiranje u 
procijenjenim investicijama od 8,09% kod „BNT-a – Tvornica mašina i hidraulike“ d.d. Novi Travnik do 
52,24% kod „Pretisa“ d.d. Vogošća i 49,63% kod „Unis Ginexa“ d.d. Goražde.  

S korisnicima sredstava u siječnju 2021. zaključeni su ugovori o realizaciji dodijeljenih bespovratnih 
sredstava. Ugovorima je definirana obveza korisnika da, po realizaciji doznačenog transfera, najkasnije 
u roku od šest mjeseci od dodjele sredstava, dostave Ministarstvu izvješće o namjenskom utrošku 
sredstava, a u situacijama neispunjenja ili neurednog ispunjenja ove obveze korisnik se obvezuje da će 
za iznos, za koji nije dostavljen dokaz o namjenskom utrošku, izvršiti povrat sredstava u roku od 30 
dana od dana isteka roka za dostavljanje Izvješća o namjenskom utrošku. 
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Prema Izvješću Razvojne banke FBiH o implementaciji i stanju kreditne linije Poticaj razvoja i 
jačanje konkurentnosti industrijske proizvodnje u FBiH od 11. 1. 2021. godine, gospodarsko društvo 
„Zrak“ d.d. Sarajevo ne izmiruje obveze po kreditu (dospjeli dug iznosi 123.341 KM) koji je 
Ministarstvo odobrilo 2014. godine putem Razvojne banke FBiH. Iako se gospodarsko društvo ne 
pridržava odredbi zaključenog ugovora o kreditu, Ministarstvo je njegov zahtjev za subvencijom 
ocijenilo formalno ispravnim.      

Vlada FBiH je tijekom 2020. godine donijela odluke o usvajanju izvješća Ministarstva o namjenskom 
utrošku sredstava transfera – financiranje razvojnih projekata namjenske industrije javnih i privatnih 
poduzeća odobrenih iz Proračuna za 2018. i 2019. godinu, s tim da su gospodarska društva „Unis Ginex“ 
d.d. Goražde, kojem je bilo odobreno 483.050 KM iz oblasti javnih poduzeća i „MSA Metalworking – 
Obrada Metala“ d.o.o. Bugojno, kojem je bilo odobreno 90.773 KM iz oblasti privatnih poduzeća, vratili 
odobrena sredstva na Jedinstveni račun Riznice FBiH. 

Preporuka: 

- preispitati kriterije na osnovu kojih se vrši ocjena formalne ispravnosti zahtjeva za Subvencije 
javnim poduzećima iz oblasti namjenske industrije. 

7.2 BILANCA STANJA 

7.2.1  Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe 

Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe iskazane su u iznosu od 39.513.614 KM, 
a čine ih: kratkoročna potraživanja (7.374.072 KM), kratkoročna razgraničenja (641.882 KM), novčana  
sredstva (467 KM) i financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama (31.497.253 KM).  

Kratkoročna potraživanja iskazana su u iznosu od 7.374.072 KM, a najvećim dijelom odnose se na 
kreditna sredstava Trajnog revolving fonda na računima Union i Razvojne banke FBiH (4.599.348 KM), 
sumnjiva i sporna potraživanja za dospjelu nenaplaćenu glavnicu i kamate po plasmanima (2.760.7333 
KM), potraživanja za kamate (6.885 KM) i potraživanja za bolovanje preko 42 dana (4.618 KM).  

Razvojna i Union banka su ovjerom izvoda otvorenih stavki potvrdile vjerodostojnost iskazanih 
potraživanja na 31. 12. 2020. godine. 

Kratkoročna razgraničenja iskazana su u iznosu od 641.822 KM, a odnose se na razgraničene 
rashode na osnovu obveza po izvršnim sudskim rješenjima iz radnih sporova (433.489 KM), obveze po 
Ugovoru s društvom „IHS GLOBAL“ Ltd London, kojim je predviđeno zadržavanje izmirenja 10% obveza 
do usvajanja konačnog izvješća (149.250 KM) i obveze prema društvu „Apical“ d.o.o. Sarajevo za 
ugovorenu, a neisporučenu robu (59.083 KM). 

Knjigovodstveno evidentiranje obveza po pravosnažnim presudama na poziciji razgraničenih 
rashoda izvršeno je sukladno Instrukciji Federalnog ministarstva financija od 3. 12. 2019. godine, o 
načinu evidentiranja obveza po pravosnažnim presudama i sudskim izvršnim rješenjima u Glavnoj knjizi 
Riznice, kojom je predviđeno da se ovi rashodi pored pozicije obveza iskazuju na poziciji razgraničenih 
rashoda, s obzirom na to da proračunima nisu planirana sredstva za njihovo izmirenje. 

Evidentiranje obveza temeljem sudskih izvršnih rješenja na poziciji razgraničenih rashoda nije 
sukladno članku 76. Zakona o proračunima u FBiH29 i članku 16. Uredbe o računovodstvu proračuna u 
FBiH30 jer ove obveze predstavljaju dospjele obveze, koje je trebalo evidentirati na pripadajućim 
pozicijama rashoda u izvještajnom razdoblju na koje se odnose, nezavisno od plaćanja. 

 

                                                           
29 „Sl. novine FBiH“, br. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16 
30 „Sl. novine FBiH“, br. 34/14 
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7.2.2 Stalna sredstva  

Stalna sredstva su u financijskim izvješćima iskazana u iznosu od 18.829.613 KM, a odnose se na 
stalna sredstva sadašnje vrijednosti od 304.746 KM (nabavne vrijednosti od 1.833.657 KM, ispravke 
vrijednosti od 1.528.911 KM), koliko su iskazani i izvori stalnih sredstava, i dugoročne plasmane u 
iznosu od 18.524.867 KM. 

Strukturu stalnih sredstava čini oprema (1.263.209 KM) i stalna sredstva u obliku prava (570.448 
KM). 

Stalna sredstva u obliku prava odnose se na: studije izvodljivosti 469.638 KM (Strategije razvoja 
industrijske politike), ulaganja u tuđa stalna sredstva 96.235 KM (rekonstrukcija prostorija u kojima je 
smješten Zavod za mjeriteljstvo) i softver 4.575 KM (za istraživanja iz područja geologije). 

Dugoročni plasmani iskazani su u iznosu od 18.524.867 KM, a odnose se na: plasmane Trajnog 
revolving fonda putem Union banke d.d. Sarajevo (9.514.829 KM) i Razvojne banke FBiH (10.038 KM), 
depozit kod Izvozno kreditne agencije BiH u svrhu osiguranja garancije sukladno Odluci Vlade FBiH od 
24. 1. 2013. godine (5.000.000 KM) i oročeni depozit kod Intesa Sanpaolo banke d.d. BiH koji služi kao 
instrument osiguranja povrata kredita odobrenog društvu OTF (4.000.000 KM). 

Prema pregledu kreditnih zaduženja Union banke na 31. 12. 2020. godine, od 37 plasiranih kredita 
28 kredita se uredno servisira ili još nisu dospjeli na naplatu, dok je preostalih devet kredita preknjiženo 
na poziciju sumnjivih i spornih potraživanja. Za nenaplaćene kredite Razvojna banka je pokrenula 
pravne radnje pred sudom u svrhu sprečavanja zastare. 

Prema Izvješću Razvojne banke FBiH o implementaciji i stanju kreditne linije Poticaj razvoja i jačanja 
konkurentnosti industrijske proizvodnje u FBiH na 31. 12. 2020. godine, aktivnih je šest kredita, od 
kojih se jedan sa glavnicom u iznosu od 10.039 KM redovito izmiruje, dok se preostalih pet kredita s 
glavnicom od 855.108 KM ne izmiruje i preknjiženi su na poziciju sumnjivih i spornih potraživanja. Za 
kredite koji se ne izmiruju banka je pokrenula sudske postupke u cilju naplate plasiranih sredstava. 

Krediti iskazani na poziciji sumnjivih i spornih potraživanja odobreni su u razdoblju od 2012. do 
2014. godine za uvezivanje radnog staža zaposlenicima koji su ostvarili pravo na odlazak u mirovinu. 
Za ove kredite nisu predviđeni instrumenti osiguranja povrata sredstava, a prema zaključenim 
ugovorima o komisionim poslovima sa bankama, Ministarstvo snosi rizik nevraćanja kredita korisnika, 
s pripadajućim kamatama u 100%-tnom iznosu.  

Tijekom 2020. godine iz sredstava Trajnog revolving fonda odobrena su četiri kredita u ukupnom 
iznosu od 1.800.000 KM, prema programu utroška tih sredstva za 2019. godinu. 

 

7.2.3  Kratkoročne obveze i razgraničenja 

 
Kratkoročne obveze i razgraničenja iskazana su u iznosu od 39.513.614 KM, a odnose se na: 

kratkoročne tekuće obveze (30.850.700 KM), kratkoročna razgraničenja (8.448.665 KM) i obveze 
prema zaposlenicima (214.249 KM). 

Kratkoročne tekuće obveze odnose se na obveze prema pravnim osobama (30.384.210 KM), 
obveze prema fizičkim osobama za naknade temeljem ugovora o djelu i naknada za rad u 
povjerenstvima (29.672 KM) i ostale kratkoročne obveze (436.818 KM). 

Obveze prema pravnim osobama najvećim dijelom odnose se na: obveze temeljem odobrenih  
tekućih transfera (27.310.836 KM), obveze temeljem odobrenih kapitalnih transfera (2.699.872 KM), 
obveze prema društvu „IHS GLOBAL“ Ltd London (149.250 KM), obveze prema dobavljačima za nabavu 
stalnih sredstava (139.258 KM), obveze za komisione poslove (6.807 KM) i drugo. 

Ostale kratkoročne obveze najvećim dijelom (433.489 KM) odnose se na obveze po pravomoćnim 
presudama i sudskim izvršnim rješenjima sporova o pravima iz radnog odnosa. 
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Kratkoročna razgraničenja iskazana su u iznosu od 8.448.665 KM, a u cijelosti se odnose na 
razgraničene prihode. Struktura kratkoročnih razgraničenja je sljedeća: potraživanja po osnovu 
plasmana kreditnih sredstava putem Union banke i Razvojne banke FBiH (4.599.348 KM), potraživanja 
za dospjelu a nenaplaćenu glavnicu po odobrenim kreditima (2.743.011 KM), razgraničeni prihodi za 
uspostavu rezervi naftnih derivata (1.081.664 KM), potraživanja temeljem nenaplaćenih kamata za 
plasmane (17.735 KM), obračunata a nenaplaćena kamata za 2020. godinu (6.885 KM) i razgraničena 
pristojba za izmirenje duga Ruskoj Federaciji (22 KM). 

Obveze prema zaposlenicima odnose se na: obveze temeljem plaće za prosinac 2020. godine 
(153.493 KM), obveze za naknade troškova zaposlenih za prosinac 2020. godine (31.467 KM), obveze 
po obustavama iz plaća (21.479 KM) i obveze za porez na dohodak (7.811 KM). 

 

8. JAVNE NABAVE 

Ministarstvo je 26. 2. 2020. donijelo Plan javnih nabava za 2020. godinu, kojim su definirane robe, 
usluge i radovi koji će biti predmet nabave u 2020. godini, procijenjena vrijednost nabave, vrsta 
postupka, okvirni period pokretanja postupka, okvirni datum zaključenja ugovora i izvor financiranja. 
Odlukama o dopunama plana nabave predviđene su dodatna tri postupka nabave primjenom izravnog 
sporazuma. Procijenjena vrijednost planiranih javnih nabava nakon izvršenih izmjena i dopuna iznosila 
je 1.224.831 KM31 putem 40 postupaka (tri otvorena, 10 konkurentskih zahtjeva i 27 izravnih 
sporazuma). 

Prema izvješću o ukupnom broju postupaka i ukupnoj vrijednosti dodijeljenih ugovora tijekom 
2020. godine, Ministarstvo je zaključilo ugovore temeljem 39 provedenih postupaka javne nabave 
ukupne vrijednosti od 326.021 KM (jedan otvoreni postupak od 118.438 KM, osam konkurentskih 
zahtjeva za dostavu ponude od 136.430 KM i 30 izravnih sporazuma u iznosu od 71.153 KM).  

Planirane, a nerealizirane javne nabave odnose se na nabavu usluga izrade energetske strategije 
FBiH za period 2015. – 2035. godine, sa projekcijom na 2050. godinu (procijenjena vrijednost nabave 
500.000 KM), te nabavu usluga izrade Strateške procjene utjecaja na okoliš programa regionalnih 
geoloških istraživanja nafte, kondenzanata i prirodnog plina na prostoru FBiH (procijenjena vrijednost 
nabave 285.000 KM). Postupak nabava usluga izrade Strateške procjene utjecaja na okoliš programa 
regionalnih geoloških istraživanja nafte, kondenzanata i prirodnog plina na prostoru FBiH pokrenut je 
u 2019. godini, ali zbog broja uloženih žalbi i dužine trajanja žalbenih postupaka ministar je 15. 5. 2020. 
godine donio Odluku o poništenju postupka nabave. 

Revidiran je jedan otvoreni postupak u vrijednosti od 118.438 KM, tri konkurentska zahtjeva za 
dostavu ponuda ukupne vrijednosti od 70.835 KM i dva izravna sporazuma ukupne vrijednosti od 7.019 
KM, te nisu uočeni značajniji propusti.  

 

9. OSTALI NALAZI  

9.1 Projekti financirani kreditnim i grant sredstvima  

Sukladno Uredbi o načinu i kriterijima za pripremu, izradu i praćenje realizacije programa javnih 
investicija32 i Uredbi o uspostavi koordinacijskog mehanizma za upravljanje i koordinaciju sredstava za 
razvoj u FBiH,33 Ministarstvo je uspostavilo organizacijsku jedinicu koja vrši monitoring tekućih 
energetskih projekata, pripremu informacija za potencijalne projekte, te izradu izvješća i informacija o 
stupnju realizacije investicijskih projekata. Implementaciju projekata provode jedinice za 

                                                           
31  Iskazane vrijednosti javnih nabava su sa uključenim PDV-om. 
32 „Sl. novine FBiH“, br. 106/14 
33 „Sl. novine FBiH“, br. 48/03 
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implementaciju u okviru sljedećih društava: JP „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo, JP „Elektroprivreda 
HZHB“ d.d. Mostar i „BH GAS“ d.o.o. Sarajevo.  

Prema Izvješću o implementaciji projekata po programu javnih investicija u sektoru energije, 
tijekom 2020. godine JP „Elektroprivreda BiH“ je od ukupno planiranih 445.924.587 KM u 10 razvojnih 
projekata implementirala 296.555.659 KM (blok 7 TE Tuzla: 228.688.200 KM, vjetroelektrana 
Podveležje: 63.259.772 KM, uvođenje SCADA/DMS-a i TK-a u sektor distribucije: 1.838.442 KM, 
izgradnja malih hidroelektrana na slivu rijeke Neretvice: 899.963 KM, HE Vranduk na rijeci Bosni: 
733.597 KM, blok 8 TE Kakanj: 554.531 KM), JP „Elektroprivreda HZHB“ od ukupno planiranih 
15.700.273 KM za četiri projekta, u dva projekta realizirala je 5.027.415 KM (unapređenje distributivne 
mreže BIH/B EIB: 3.344.835 KM, SCADA DMS/OMS s pripadajućim komunikacijskim sustavom: 
1.682.580 KM), dok „BH GAS“ od planiranih 3.634.883 KM za projekte plinofikacije Srednjobosanskog 
kantona i izgradnju Regionalnog plinovoda „Južna interkonekcija Bosne i Hercegovine i 
Hrvatske“ tijekom 2020. godine nije iskazao realizaciju. 

Ministarstvo je, sukladno članku 39. Zakona o izvršavanju Proračuna FBiH za 2020. godinu,34 
dostavljalo Federalnom ministarstvu financija kvartalna izvješća o utrošku sredstava putem IP 
obrazaca. 

Zaključkom Vlade FBiH od 11. 3. 2021. godine usvojeno je Izvješće Ministarstva o implementaciji 
projekata po programu javnih investicija za 2020. godinu. 

9.2 Sudski sporovi  

Prema podacima Sektora za normativno-pravne poslove i radne odnose, protiv Ministarstva vodi 
se osam sudskih sporova iz osnova radnog odnosa. Ukupna vrijednost tužbenih zahtjeva je 108.635 
KM, a ukupna vrijednost tri spora trećih lica je 5.709.392 KM (bez uračunatih zateznih kamata i 
troškova suda).Najznačajniji iznos odnosi se na tužbu društva „Ferimpex“ d.o.o. Zavidovići radi raskida 
Ugovora i isplate iznosa od 5.705.729 KM. Na presudu Kantonalnog suda u Sarajevu od 25. 6. 2019. 
godine uložena je žalba, te je predmet vraćen prvostupanjskom organu na ponovno odlučivanje. 
Općinski sud u Sarajevu je 18. 1. 2021. godine donio presudu kojom se nalaže Federaciji BiH – Vladi 
FBiH da tužitelju „Ferimpex“ d.o.o. Zavidovići isplati 5.000.000 KM sa zakonskom kamatom počev od 
12. 8. 2011. godine, te na ime naknade štete u visini kamata za angažirana kreditna sredstva 1.400.075 
KM sa zakonskom zateznom kamatom počev od 23. 9. 2011. godine, solidarno sa Vladom Zeničko-
dobojskog kantona, i naknada troškova parničnog postupka u iznosu od 40.452 KM, solidarno sa 
tuženim stranama u postupku, a sve u roku od 30 dana, pod prijetnjom prinudnog izvršenja. Protiv ove 
presude uložena je žalba 15. 2. 2021. godine Kantonalnom sudu u Sarajevu.  

 

10. KOMENTARI NA NACRT IZVJEŠTAJA 

Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije je 31. 5. 2021. godine dostavilo komentar 
na Nacrt izvješća o financijskoj reviziji za 2020. godinu.  

U Komentaru je iskazano neslaganje koje se odnosi na financijsku pomoć izvozno orijentiranim 
gospodarskim društvima u okolnostima pandemije COVID-19. S obzirom na to da nije dostavljena 
relevantna dokumentacija date primjedbe nisu uticale na izmjenu Konačnog izvješća o financijskoj 
reviziji za 2020. godinu. 

Također, za nalaze vezane za povrat odobrenih sredstava za uvezivanje radnog staža 
djelatnicima javnih i privatnih poduzeća, dostavljena je određena dokumentacija koja potvrđuje da 
je Ministarstvo nakon obavljanja revizije pokrenulo određene aktivnosti s ciljem povrata 
nerealiziranih sredstava za definirane namjene. Primjedbe su djelomično prihvaćene i inkorporirane 
u tekst Konačnog izvješća. 

                                                           
34 „Sl. novine FBiH“, br. 99/19 
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Za konstatirane propuste koji se odnose na neuspostavljanje registra rizika, Jedinice za unutarnju 
reviziju, pravilan obračun poreza i doprinosa za rad u povjerenstvima i neblagovremenog provođenja 
kontrole namjenskog utroška odobrenih sredstava za uspostavu rezervi naftnih derivata, u 
Komentaru navedeni su samo razlozi koji su doveli do konstatiranih propusta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rukovoditeljica Sektora 
za financijsku reviziju 
 
Mirsada Janjoš 

Tim za reviziju 
 
Danko Buhač – voditelj tima 
 
Aida Macić – članica tima 
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Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2020. godinu 

Naziv institucije: Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije 
Opis Planirano Ostvareno Odstupanje 

 (3-2) 
Procent  

(3/2x100
) 

U 
 tekućoj 
godini 

U 
prethodnoj 

godini 

1 2 3 4 5 6 

 I. PRIHODI (od 1 do 16) 13.500.000 12.570.328 12.570.399 -929.672 93,11 

 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 0 

1. Porez na dobit pojedinca i poduzeća 0 0 0 0 0 

 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate 
poreza) 

0 0 0 0 0 

 Porezi na dobit poduzeća 0 0 0 0 0 

 Porez na dobit banaka i drugih financijskih 
organizacija i društava za osiguranje i reosiguranje 
imovine i osoba, pravnih osoba iz oblasti 
elektroprivrede, pošte i telekomunikacija i pravnih 
osoba iz oblasti igara na sreću i ostalih poduzeća 

0 0 0 0 0 

2. Doprinosi za socijalnu skrb  0 0 0 0 0 

3. Porezi na plaću i radnu snagu 0 0 0 0 0 

4. Porez na imovinu 0 0 0 0 0 

5. Domaći porezi na dobra i usluge  0 0 0 0 0 

6. Porez na dohodak 0 0 0 0 0 

7. Prihodi od indirektnih poreza 0 0 0 0 0 

8. Ostali porezi  0 0 0 0 0 

  NEPOREZNI PRIHODI (9+10) 13.500.000 12.570.178 12.570.399 -929.822 93,11 

9. Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih kursnih razlika  

0 65.589 68.094 65.589 0 

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i 
financijskih javnih institucija 

0 0 0 0 0 

 Ostali prihodi od imovine 0 1.315 5.335 1.315 0 

 Kamate i dividende primljene od pozajmica i 
učešća u kapitalu 

0 64.274 61.749 64.274 0 

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

0 0 0 0 0 

 Prihodi od pozitivnih kursnih razlika 0 0 0 0 0 

 Prihodi od privatizacije 0 0 1.010 0 0 

 Prihodi po osnovu premije i provizije za izdanu 
garanciju 

0 0 0 0 0 

10. Naknade, pristojbe i prihodi od pružanja javnih 
usluga, kazne i drugi prihodi 

13.500.000 12.503.135 12.501.355 -996.865 92,62 

 Administrativne pristojbe 13.500.000 11.095.697 11.314.238 -2.404.303 82,19 

 Sudske pristojbe 0 10 10 10 0 

 Komunalne naknade i pristojbe 0 0 0 0 0 

 Ostale proračunske naknade i pristojbe 0 0 0 0 0 

 Naknade i pristojbe po federalnim zakonima i 
drugim propisima 

0 0 0 0 0 

 Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od 
vlastitih djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti 
prihodi) 

0 924.278 936.876 924.278 0 

 Neplanirane uplate – prihodi 0 483.150 250.231 483.150 0 

 Novčane kazne  0 1.454 950 1.454 0 

 Drugi tekući prihodi 0 0 0 0 0 

 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 16) 0 150 0 150 0 

11. Primljeni tekući transferi od inozemnih vlada i 
međunarodnih organizacija 

0 0 0 0 0 

12. Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti 0 0 0 0 0 

13. Primljeni kapitalni transferi od inozemnih vlada 0 0 0 0 0 

14. Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova 0 150 0 150 0 

15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora 0 0 0 0 0 

16. Donacije 0 0 0 0 0 
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 II. RASHODI (od 1 do 7) 56.473.366 52.878.720 31.635.472 -3.594.646 93,63 

1.  Plaće i naknade troškova zaposlenih 2.278.784 2.257.505 2.297.166 -21.279 99,07 

 Bruto plaće i naknade plaća 1.968.796 1.954.814 1.997.660 -13.982 99,29 

 Naknade troškova zaposlenih  309.988 302.691 299.506 -7.297 97,65 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 209.416 206.623 210.464 -2.793 98,67 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 793.250 492.455 1.756.477 -300.795 62,08 

 Cestovni troškovi 45.000 31.222 62.439 -13.778 69,38 

 Izdaci za energiju 15.000 12.486 12.582 -2.514 83,24 

 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 57.000 52.301 62.930 -4.699 91,76 

 Nabava materijala i sitnog inventara 55.000 38.685 32.189 -16.315 70,34 

 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 34.000 31.570 41.322 -2.430 92,85 

 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 
imovine 

10.750 10.741 10.741 -9 99,92 

 Izdaci za tekuće održavanje 33.000 17.049 20.483 -15.591 51,66 

 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga 
platnog prometa 

138.000 72.607 82.158 -65.393 52,61 

 Ugovorene i druge posebne usluge 405.500 225.794 1.431.633 -179.706 55,68 

4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 14.661.916 43.222.265 23.371.365 28.560.349 294,79 

 Tekući transferi drugim razinama vlasti  0 0 0 0 0 

 Tekući transferi pojedincima 0 0 0 0 0 

 Tekući transferi neprofitnim organizacijama  50.000 50.000 150.000 0 100 

 Subvencije javnim poduzećima 14.500.000 13.085.873 19.786.717 -1.414.127 90,25 

 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima 0 29.981.524 3.248.039 29.981.524 0 

 Subvencije financijskim institucijama 0 0 0 0 0 

 Tekući transferi u inozemstvo 0 0 0 0 0 

 Drugi tekući rashodi 111.916 104.868 186.609 -7.048 93,70 

5. Kapitalni transferi 7.500.000 6.699.872 4.000.000 -800.128 89,33 

 Kapitalni transferi drugim razinama vlasti 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi pojedincima  0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi javnim poduzećima 6.700.000 6.699.872 4.000.000 -128 100 

 Kapitalni transferi privatnim pod. i poduzetnicima 800.000 0 0 -800.000 0 

 Kapitalni transferi financijskim institucijama 0 0 0 0 0 

 Kapitalni transferi u inozemstvo 0 0 0 0 0 

6. Izdaci za kamate  0 0 0 0 0 

 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Izdaci za inozemne kamate 0 0 0 0 0 

 Kamate na domaće pozajmljivanje 0 0 0 0 0 

 Izdaci za kamate vezane za dug po izdanim 
garancijama 

0 0 0 0 0 

7.  Tekuća proračunska rezerva    31.030.000 0 0 -31.030.000 0 

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT) (I-II) 0 -40.308.392 -19.065.073 -40.308.392 0 

 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA      

1. Primici od prodaje stalnih sredstava  0 0 0 0 0 

 Primici od prodaje stalnih sredstava 0 0 0 0 0 

 Primici od prodaje federalnih robnih rezervi 0 0 0 0 0 

 Ostali kapitalni primici 0 0 0 0 0 

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 520.000 141.478 85.000 -378.522 27,21 

 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada 0 0 0 0 0 

 Nabava građevina 0 0 0 0 0 

 Nabava opreme 220.000 141.478 85.000 -78.522 64,31 

 Nabava ostalih stalnih sredstava 0 0 0 0 0 

 Nabava stalnih sredstava u obliku prava 300.000 0 0 -300.000 0 

 Rekonstrukcija i investiciono održavanje 0 0 0 0 0 

 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA (2-1) 0 141.478 85.000 141.478 0 

 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) 
= UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit 

– Neto nabava stalnih sredstava) 

0 -40.449.870 -19.150.073 -40.449.870 0 

 IV. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKOJ IMOVINI      
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1. Primici od financijske imovine 0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim 
razinama vlasti 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 
neprofitnim organizacijama 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 
poduzećima 

0 0 0 0 0 

 Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 
javnih poduzeća 

0 0 0 0 0 

 Primitak sredstava po osnovu učešća u dionicama 
privatnih poduzeća i u zajedničkim ulaganjima 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja 

0 0 0 0 0 

 Primljene otplate od pozajmljivanja u inozemstvo 0 0 0 0 0 

2. Izdaci za financijsku imovinu 0 0 2.650.000 0 0 

 Pozajmljivanje drugim razinama vlasti 0 0 0 0 0 

 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim 
organizacijama i privatnim poduzećima 

0 0 0 0 0 

 Pozajmljivanje javnim poduzećima 0 0 0 0 0 

 Izdaci za kupovinu dionica javnih poduzeća 0 0 0 0 0 

 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i 
učešće u zajedničkim ulaganjima 

0 0 0 0 0 

 Ostala domaća pozajmljivanja 0 0 2.650.000 0 0 

 Pozajmljivanje u inozemstvo 0 0 0 0 0 

 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANCIJSKE 
IMOVINE (1-2) 

0 0 -2.650.000 0 0 

 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA      

1. Primici od zaduživanja  0 0 0 0 0 

 Primici od dugoročnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Zajmovi primljeni kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Primici od inozemnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Primici od domaćeg zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Primici od kratkoročnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Zajmovi primljeni kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Primici od inozemnog zaduživanja 0 0 0 0 0 

 Primici od domaćeg zaduživanja 0 0 0 0 0 

2. Izdaci za otplate dugova 0 0 0 0 0 

 Otplate dugova primljenih kroz Državu 0 0 0 0 0 

 Vanjske otplate 0 0 0 0 0 

 Otplate domaćeg pozajmljivanja 0 0 0 0 0 

 Otplate unutarnjeg duga 0 0 0 0 0 

 Otplate duga po izdanim garancijama 0 0 0 0 0 

 Otkup duga 0 0 0 0 0 

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) 
(1-2) 

0 0 0 0 0 

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C) 0 -40.449.870 -21.800.073 -40.449.870 0 

 
Rukovodstvo je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2020. godinu odobrilo 22. 2. 2021. godine. 
        

      Ministar 
                                                                                     Nermin Džindić 
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Bilanca stanja na 31. 12. 2020. godine 

Naziv institucije: Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije 
Opis U 

obračunskom 
razdoblju 

tekuće 
godine 

U istom 
obračunskom 

razdoblju 
prethodne 

godine 

Procent 
(2/3)x100 

1 2 3 4 

I. AKTIVA    

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 39.513.614 16.760.613 235,75 

1. Novčana sredstva i plemeniti metali 467 461 101,3 

2. Vrijednosni papiri 0 0 0 

3. Kratkoročna potraživanja 7.374.072 4.364.566 168,95 

4. Kratkoročni plasmani 0 0 0 

5. Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 31.497.253 11.623.589 270,98 

6. Zalihe materijala i robe 0 0 0 

7. Zalihe sitnog inventara 0 0 0 

8. Kratkoročna razgraničenja 641.822 771.997 83,14 

B. Stalna sredstva (11+14+17+18) 18.829.613 19.088.052 98,65 

9. Stalna sredstva  1.833.657 1.725.551 106,27 

10. Ispravka vrijednosti stalnih sredstava 1.528.911 1.514.866 100,93 

11. Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 304.746 210.685 144,65 

12. Dugoročni plasmani 18.524.867 18.877.367 98,13 

13. Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana 0 0 0 

14. Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13) 18.524.867 18.877.367 98,13 

15. Vrijednosni papiri 0 0 0 

16. Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira 0 0 0 

17. Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16) 0 0 0 

18. Dugoročna razgraničenja 0 0 0 

UKUPNO AKTIVA (A+B) 58.343.227 35.848.665 162,75 

 

II. PASIVA    

C. Kratkoročne obveze i razgraničenja (19+...+24) 39.513.614 16.760.613 235,75 

19. Kratkoročne tekuće obveze 30.850.700 10.547.413 292,50 

20. Obveze po osnovu vrijednosnih papira 0 0 0 

21. Kratkoročni krediti i zajmovi 0 0 0 

22. Obveze prema zaposlenicima 214.249 208.198 102,91 

23. Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 0 0 0 

24. Kratkoročna razgraničenja 8.448.665 6.005.002 140,69 

D. Dugoročne obveze i razgraničenja (25+26+27) 0 0 0 

25. Dugoročni krediti i zajmovi 0 0 0 

26. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 

27. Dugoročna razgraničenja 0 0 0 

E. Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 18.829.613 19.008.052 98,65 

28. Izvori stalnih sredstava 304.746 210.685 144,65 

29. Ostali izvori sredstava 18.524.867 18.877.367 98,13 

30. Izvori sredstava rezervi 0 0 0 

31. Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima 0 0 0 

32. Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima 0 0 0 

UKUPNO PASIVA (C+D+E) 58.343.227 35.848.665 162,75 

 
Na poziciji „Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama“, sukladno propisima za 
proračunske korisnike koji nemaju transakcijske račune, iskazuje se razlika Aktive i Pasive. 
Rukovodstvo je Bilancu stanja na 31. 12. 2020. godine odobrilo 22. 2. 2021. godine. 

 
                                            Ministar 

Nermin Džindić 
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FEDERALNO MINISTARSTVO ENERGIJE, RUDARSTVA I INDUSTRIJE 

Pregled korisnika financijske pomoći u okolnostima pandemije COVID-19 

R.br. Naziv korisnika JIB 
Broj 

zaposlenih 
30. 9. 2019.  

Broj 
zaposlenih 
30. 9. 2020.  

Razlika 
(2020-
2019) 

Iznos 
sredstava  

(u KM) 
1 2 3 4 5 6 7 

građevinski materijal i nemetal 

1 ENKER d.d. Tešanj 4218040880003 222 208 -14 251.661,89 

2 FTM d.o.o. Travnik 4236033810006 52 49 -3 134.394,84 

3 TISSA BOSNIA d.o.o. Novi Travnik 4236626800007 10 10 0 34.483,56 

4 HN EXPORT d.o.o. Donji Vakuf 4236642080006 8 9 1 12.255,98 

5 ENSA d.o.o. Jablanica 4227762230002 10 13 3 24.767,20 

6 RAMA GLAS d.o.o. Sarajevo 4200079310003 164 170 6 220.532,49 

UKUPAN BROJ ZAPOSLENIKA 466 459   

UKUPAN IZNOS 678.095,96 

Metalne, elektro i automobilske industrije 

1 RM-LH d.o.o. Zenica 4218013990000 276 162 -114 116.115,47 

2 BME d.o.o. Tešanj 4218578580000 159 46 -113 133.900,94 

3 
WAGNER AUTOMOTIV d.o.o. 
Gradačac  4210071370002 276 188 

-88 
264.989,13 

4 LAFAT KOMERC d.o.o. Kalesija 4209337120009 310 224 -86 196.096,23 

5 VS-TREND d.o.o. Bihać 4263140890001 92 11 -81 45.348,47 

6 FUEL BOSS d.o.o. Zenica 4218139660005 320 268 -52 256.047,37 

7 EXCEL - ASSEMBLIES BH d.o.o. Maglaj 4218779210006 458 410 -48 365.221,36 

8 Arcelor Mittal Zenica d.o.o. 4218019500004 2.364 2.317 -47 700.000,00 

9 PREVENT FAD d.o.o. Jelah Tešanj 4218132810001 110 65 -45 69.712,44 

10 UNIS-TOK d.o.o. Kalesija 4209133550004 291 258 -33 296.986,00 

11 Ingrat d.o.o. Gračanica 4209355020003 125 92 -33 106.470,83 

12 KRIVAJA METALI d.o.o. Zavidovići 4218572110001 155 128 -27 111.782,37 

13 
REMUS INNOVATION d.o.o. Sanski 
Most 4263628650000 273 247 

-26 
317.659,83 

14 PREIS USORA d.o.o. 4218853390003 181 155 -26 160.086,78 

15 ED.EN d.o.o. Visoko 4218349800004 148 123 -25 105.230,28 

16 KRUPA KABINE d.o.o. Bosanska krupa 4263154500001 259 237 -22 353.056,75 

17 POBJEDA d.d. Tešanj 4218083000007 320 300 -20 277.556,05 

18 SARAJ KOMERC d.o.o. Gornji Vakuf 4236148040000 389 371 -18 252.608,88 

19 BENEDICT d.o.o. Velika Kladuša 4263682860001 91 74 -17 49.558,83 

20 Veritas Automotive d.o.o. 4218747100004 278 263 -15 625.949,34 

21 FEAL d.o.o. Široki Brijeg 4272031910000 481 467 -14 700.000,00 

22 RINGSPANN Bosanska Krupa d.o.o. 4263696140001 32 19 -13 13.965,19 

23 
ELSTA MOSDORFER BOSNIA d.o.o. 
Živinice 

4209883390009 185 172 
-13 

178.605,98 

24 METACOMM d.o.o. Jajce 4236335580000 52 39 -13 25.190,67 

25 B-ITAS d.o.o. Cazin 4263437710002 22 9 -13 15.818,47 

26 AMA ADRIATIK d.o.o. Sarajevo 4201228620009 172 160 -12 226.025,09 

27 ĆOSIĆPROMEX d.o.o. Usora 4218273630007 149 137 -12 103.841,43 

28 IC INTERKOMERC d.o.o. Mostar 4227169640008 59 48 -11 39.786,17 

29 TRIKON d.o.o. 4202514330006 19 10 -9 10.452,86 
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30 MDG INTERNATIONAL d.o.o. Vogošća 4201697790004 57 50 -7 52.489,71 

31 METALOS d.o.o. Kreševo 4236537290003 76 69 -7 68.896,16 

32 TN BOSNIA d.o.o. Konjic 4227189830008 145 138 -7 196.398,84 

33 COPROTEC Sistemi d.o.o. Orašje 4254104080002 38 32 -6 61.192,91 

34 JORDAN CASTINGS d.o.o. Gradačac 4209273300008 89 83 -6 72.102,08 

35 IMACO SYSTEMTECHNIK d.o.o. Usora 4218905530003 135 130 -5 220.184,96 

36 DOMUS ARRREDI d.o.o. Zenica 4218557310002 56 51 -5 57.960,95 

37 INOX Ajanović d.o.o. Tešanj 4218742300005 119 115 -4 103.603,34 

38 STARK SOLUTIONS d.o.o. 4227869890005 29 25 -4 31.320,15 

39 MAKS d.o.o. Vitez 4236004390006 38 34 -4 28.039,88 

40 TMD GROUP d.o.o. Gradačac 4209733310007 21 18 -3 358.420,93 

41 FERROKEŠ d.o.o. 4227062410000 93 90 -3 372.564,66 

42 NEVALS d.o.o. Široki Brijeg 4272027050004 16 13 -3 11.456,82 

43 PIMS ELEKTRO OPREMA d.o.o. Odžak 4254117900009 110 107 -3 169.578,13 

44 PIRIĆ MAGNETI d.o.o. Gradačac 4210119320002 12 9 -3 12.160,92 

45 ELCOM d.o.o. Tuzla 4209092690009 33 30 -3 173.588,25 

46 TALK d.o.o. Kreševo 4236052360003 17 15 -2 10.894,13 

47 TTO d.o.o. Sarajevo 4200223450001 61 59 -2 49.174,21 

48 EUREL BH d.o.o. Usora 4219027640008 30 28 -2 22.195,96 

49 GAT d.o.o. Sanski Most 4263150260006 85 83 -2 93.881,61 

50 SOLDO GROUP d.o.o. Široki Brijeg 4272361030006 18 16 -2 15.808,20 

51 ACM d.o.o. Sanski Most 4263460530003 14 13 -1 18.338,96 

52 CNC LAB d.o.o. Sanski Most 4263741460004 30 30 0 25.993,38 

53 INTERNATIONAL d.o.o. Ljubuški 4272149240009 34 34 0 24.368,02 

54 
TRAKTIONSSYSTEME BOSNIA d.o.o. 
Tuzla 

4209901470007 181 181 
0 

136.220,39 

55 MIVIKO d.o.o. Posušje 4272283720009 117 118 1 618.344,55 

56 Tvornica štampanih ploča 4227354380004 21 22 1 15.354,95 

57 ZE_STEEL Zenica 4218629590005 13 14 1 24.657,38 

58 STROLIT d.o.o. Odžak 4254087210002 181 182 1 191.586,99 

59 A&F d.o.o. Jajce 4236312530005 33 34 1 28.799,85 

60 FERRETTO GROUP d.o.o. Usora 4218902190007 77 78 1 99.816,01 

61 METALIX d.o.o. Sanski Most 4263128410002 21 22 1 17.052,77 

62 EKVA d.o.o. Vareš 4218557070001 32 33 1 27.792,50 

63 FORTIN d.o.o. Tešanj 4201364990006 29 30 1 105.670,74 

64 ABSOLUTE GROUP d.o.o. Travnik 4236593100004 22 23 1 23.178,04 

65 STROJAL d.o.o. Sarajevo 4200484920005 36 37 1 29.358,65 

66 ELMONT d.o.o. Žepče 4218237240006 46 47 1 27.224,34 

67 
TOOL-MACHINE TEAM d.o.o. 
Gradačac 

4209891140003 28 30 
2 

35.338,09 

68 DISK d.o.o. Živinice 4209331780007 47 49 2 111.784,46 

69 GOSTOL GOPAN d.o.o. Lukavac 4209695390000 40 42 2 42.655,46 

70 EURO STEEL d.o.o. Ključ 4263387780004 10 12 2 17.727,48 

71 EBI d.o.o. Goražde 4245063980002 37 39 2 30.970,29 

72 AIRVENT d.o.o. Velika Kladuša 4263519360000 50 53 3 68.910,41 

73 FEMIS d.o.o. Posušje 4272165010005 42 45 3 132.591,61 

74 METAL WORKS d.o.o. Gradačac 4210229260005 18 21 3 13.848,68 
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75 DIMTEC d.o.o. Donja Mahala 4254104240000 26 29 3 18.694,66 

76 ENERGOVALVES d.o.o. Čapljina 4227658840001 33 36 3 29.589,27 

77 MILES d.o.o. Čitluk 4227202950000 54 58 4 61.131,83 

78 TurnMill BH d.o.o. Mostar 4227840480002 18 22 4 17.521,03 

79 ZALMO d.o.o. Mostar 4227177400008 29 33 4 26.611,22 

80 EAGLE TECHNOLOGY d.o.o. Žepče 4218826400005 30 34 4 41.688,61 

81 AC-Unity d.o.o. Goražde 4245076610000 31 36 5 42.627,77 

82 GS-TMT d.o.o. Travnik 4236029620006 333 339 6 385.994,48 

83 ATT d.o.o Gornji Vakuf Uskoplje 4236528540005 104 110 6 83.528,96 

84 BOJO-METAL d.o.o. Kiseljak 4236516700007 34 40 6 34.775,48 

85 VIN -METAL d.o.o. Žepče 4218488830007 9 15 6 10.429,79 

86 ETAN d.o.o. Velika Kladuša 4263692310000 12 19 7 18.872,49 

87 iFORM d.o.o. Široki Brijeg 4272385300004 46 53 7 64.464,12 

88 JAJCE ALLOY WHEELS d.o.o. Jajce 4236004800000 214 222 8 557.881,46 

89 HIK d.o.o. Sanski Most 4263781410000 40 48 8 47.643,11 

90 SIK d.o.o. Mostar 4227019080004 169 177 8 178.009,98 

91 PROFIL ISOLATION d.o.o. Žepče 4218380120003 26 35 9 79.122,58 

92 KV TEAM d.o.o. Sarajevo 4200736080005 79 89 10 70.467,52 

93 METALING d.o.o. Jajce 4236369560008 92 106 14 116.327,09 

94 Č.J. d.o.o. Bihać 4263187260006 99 113 14 102.389,19 

95 HANO d.o.o. Sarajevo 4200079230000 142 156 14 141.084,03 

96 MASTEL CNC d.o.o. Bihać 4263805020003 18 33 15 19.320,76 

97 PRAKTIK d.o.o. Sarajevo 4200584040002 127 143 16 96.959,19 

98 ADAM CO d.o.o. Gračanica 4210086990007 89 107 18 67.009,30 

99 EMERUS d.o.o. Knešpolje 4227862290002 77 96 19 227.229,14 

100 LIMOPLAST d.o.o. Gradačac 4209213820002 95 118 23 86.799,37 

101 TT kabeli d.o.o. Široki Brijeg 4272015800008 246 270 24 700.000,00 

102 GMC d.o.o. Žabljak  4218785020006 167 192 25 202.577,75 

103 
POBJEDA TECHNOLOGY d.o.o. 
Goražde 

4245037800004 133 167 
34 

184.514,10 

104 
MANN+HUMMEL BA d.d. Tešanj 
Fabrika filtera Tešanj 4218101770001 647 693 

46 
700.000,00 

105 THERMO FLUX d.o.o. Jajce 4236401980006 178 228 50 194.905,34 

106 AKROBAT d.o.o. Velika Kladuša 4263628140001 128 190 62 179.839,85 

UKUPAN BROJ ZAPOSLENIKA 14.008 13.391   

UKUPAN IZNOS  14.955.569,48 

Tekstil, odjeća, koža i obuća 

1 PREVENT d.o.o. Travnik 4236558020006 716 476 -240 147.271,02 

2 PREVENT LEATHER d.o.o. Visoko 4218454180003 337 177 -160 123.207,96 

3 PROGETTI BOSNIA d.o.o. Tuzla 4210247590004 184 43 -141 57.325,64 

4 PREVENT STEP d.o.o. Bugojno 4236393510003 283 189 -94 73.599,61 

5 KOTEKS d.o.o. Tešanj 4218211440007 190 111 -79 81.963,43 

6 KISMET d.o.o. Doboj Istok 4209185430007 173 99 -74 46.117,60 

7 
KULA industrija modne konfekcije 
d.o.o. Gradačac 4209290810001 564 508 

 
-56 

163.482,58 

8 TREN d.o.o. Visoko 4218811980005 80 24 -56 35.075,49 

9 MASTER FASHION d.o.o. Travnik 4236562130002 415 363 -52 118.142,94 
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10 H-M PROMET d.o.o. Maglaj 4218134600004 324 282 -42 100.139,88 

11 ANTESIL d.o.o. Visoko  4218398330005 296 254 -42 94.061,25 

12 FORTITUDO d.o.o. Travnik 4236557990001 908 867 -41 244.736,43 

13 NAPREDAK d.d. Tešanj 4218011350003 292 252 -40 142.137,36 

14 GREINER AEROSPACE d.o.o. Žepče 4218936330002 167 127 -40 154.361,60 

15 TORRE NOVA d.o.o. Gradačac 4210170190008 221 188 -33 60.080,84 

16 ALPINA FOGS d.d. Sarajevo 4200013300007 202 174 -28 59.906,47 

17 RAMA-TEX d.o.o. Prozor-Rama 4227745220001 124 97 -27 33.356,10 

18 ANTILOP d.o.o. Žepče 4218060300003 68 42 -26 13.946,62 

19 FAIK d.o.o. Novi Travnik 4236395640001 245 221 -24 74.156,47 

20 BFM d.o.o. Travnik 4236132040000 183 163 -20 57.702,90 

21 CONTESSA d.o.o. Tešanj 4218282380005 206 189 -17 53.149,15 

22 BOSITEX d.o.o. Žepče 4218054160003 63 48 -15 17.415,71 

23 PREVENT FABRICS d.o.o. Visoko 4218794520003 153 141 -12 118.475,66 

24 FINE LIFE GROUP d.o.o. Maglaj 4218802300000 83 71 -12 30.434,50 

25 MAKAP d.o.o. Bugojno 4236484310007 82 71 -11 24.687,27 

26 SM3 d.o.o. Tešanj 4218375630001 348 338 -10 340.146,45 

27 KAVAT d.o.o. Novi Travnik 4236485710009 149 141 -8 85.632,70 

28 LIGAMONT d.o.o. Lukavac 4209484850004 56 48 -8 13.794,93 

29 ZVRKO d.o.o. Travnik 4236510680004 40 32 -8 11.077,63 

30 TEKSTILNA INDUSTRIJA d.o.o. Mostar 4227000650004 61 54 -7 18.202,94 

31 TREND-TEX d.o.o. Doboj Jug 4218086950006 106 100 -6 75.540,89 

32 SUMAN d.o.o. Gračanica 4209146880003 125 120 -5 150.943,28 

33 OLIMPTEX d.o.o. Gračanica 4210099460007 135 131 -4 48.626,57 

34 ELCHYTEX d.o.o. Žepče 4218580480004 108 104 -4 32.129,84 

35 FAH-KOŽAR d.o.o. Visoko 4218837270006 38 34 -4 81.057,52 

36 LAĐA d.o.o. Gračanica 4209216410000 59 55 -4 18.125,32 

37 FITS d.o.o. Sarajevo 4202414110009 18 15 -3 11.117,88 

38 MAGUBA d.o.o. Travnik 4236537300007 44 42 -2 21.851,85 

39 BOA d.o.o. Travnik 4236076890003 46 44 -2 14.541,43 

40 SEANSSA-STIL d.o.o. Bugojno 4236648790005 47 47 0 12.571,81 

41 FBD d.o.o. Široki Brijeg 4272248570002 221 222 1 76.497,35 

42 LOHN TRADE d.o.o. Travnik 4236697060004 3 5 2 113.252,30 

43 POSITIVE GROUP d.o.o. Bugojno 4236519040008 131 133 2 44.149,96 

44 FORTUNATTO d.o.o. Gračanica 4210171750007 291 293 2 86.251,48 

45 MAKAMA d.o.o. Bugojno 4236040430006 112 114 2 30.880,89 

46 GLOBUS konfekcija d.d. Kiseljak 4236229710000 104 106 2 32.366,79 

47 
TISSA TEXTILES d.o.o. Gornji Vakuf-
Uskoplje 

4236622130007 16 18 
2 

31.513,10 

48 ZENKO d.o.o. Zenica 4218119800005 94 96 2 37.583,58 

49 LIJA d.o.o. Gradačac 4209218970002 51 54 3 24.142,58 

50 RENTEX-COM d.o.o. Tuzla 4209164860001 74 78 4 71.148,34 

51 COMODI PASSI d.o.o. Gradačac 4209683620000 100 104 4 40.711,53 

52 
MODNA KONFEKCIJA SLOVENKA d.d. 
Donji Vakuf 

4236158860005 77 83 
6 

25.560,13 

53 KOGAT d.o.o. Tuzla 4209466100006 76 82 6 25.685,88 

54 BONTEX d.o.o. Maglaj 4218421410003 214 221 7 71.021,24 
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55 FORSTER ROHNER d.o.o. Ilidža 4202394250003 56 67 11 53.782,82 

56 ALPINA-BROMY d.o.o. Tešanj 4218622400006 345 360 15 141.051,14 

UKUPAN BROJ ZAPOSLENIKA 9.904 8.518   

UKUPAN IZNOS  3.965.894,63 

Kemijska i farmaceutska industrija i industrija gume i plastike 

1 KOALA PAINTINGS d.o.o. Tešnaj 4218543360007 490 421 -69 700.000,00 

2 HERCEG d.o.o. Srebrenik 4209142540003 389 329 -60 700.000,00 

3 PLAMINGO d.o.o. Gračanica 4209343790008 265 226 -39 373.163,42 

4 RE INDUSTRIJA d.o.o. Kreševo 4236662190002 46 34 -12 71.734,84 

5 POLTEC d.o.o. Mostar 4272273840006 18 8 -10 27.679,07 

6 POBJEDA RUDET d.d. Goražde 4245037710005 303 294 -9 469.826,23 

7 
PREVENT COMPONENTS d.o.o. 
Goražde 4245072380000 96 87 

 
-9 

 
168.027,26 

8 DITA d.o.o. Tuzla 4210282820004 82 75 -7 98.165,92 

9 FENSTER SYSTEM d.o.o. Mostar 4227831060009 18 12 -6 31.696,30 

10 SAN MARINO d.o.o. Široki Brijeg 4272135020006 10 5 -5 17.248,74 

11 LONČARPLAST d.o.o. Posušje 4272026240004 43 40 -3 70.534,83 

12 PLASTEX d.o.o. Gračanica 4209031120005 82 79 -3 119.147,61 

13 INTER PLASTIKA d.o.o. Zenica 4218952700006 10 8 -2 16.013,12 

14 ĆIĆAK d.o.o. Međugorje 4227189590007 31 29 -2 65.553,98 

15 Frimeco d.o.o. Sarajevo 4201160130008 37 36 -1 643.359,40 

16 ALU KONSALTING d.o.o. Kalesija 4210100140003 13 12 -1 27.472,45 

17 PEPLAST d.o.o. Odžak 4209984580003 46 45 -1 78.939,52 

18 JUGOVIĆ-COMPANY d.o.o. Busovača 4236274930002 4 4 0 14.449,25 

19 PROFIPLAST d.o.o. Ilidža 4202225140002 9 9 0 11.829,49 

20 EURO BAU d.o.o. Živinice 4210217250004 21 21 0 47.108,59 

21 HILAL PLAST d.o.o. Jelah Tešanj 4218079580007 10 11 1 14.502,58 

22 BH FENSTER d.o.o. Srebrenik 4210265570002 11 12 1 17.654,41 

23 AKULUX d.o.o. Matuzići Doboj Istok 4218994880004 3 4 1 179.177,63 

24 BEMA BA d.o.o. Gračanica 4209666530005 53 55 2 160.933,56 

25 TOP-FIT AUTO KOMERC d.o.o. Tuzla 4209021590003 7 9 2 15.885,38 

26 
PVC STOLARIJA HOROZOVIĆ d.o.o. 
Sanski Most 

4263138130008 36 38 
2 

73.803,69 

27 KUWET d.o.o. Dubnica-Kalesija 4209427460003 43 46 3 68.587,20 

28 DEMAG-M d.o.o. Ljubuški 4272042360001 7 10 3 17.025,58 

29 LB Profile BH d.o.o. Tešanj 4218968700006 1 4 3 93.120,99 

30 UNI-VES-PLAST d.o.o. Čitluk 4227800000008 32 36 4 119.217,04 

31 
ZADA PHARMACEUTICAL d.o.o. 
Lukavac 

4209836550006 74 79 
5 

97.113,61 

32 
TECHNOLOGIC PRODUCTIONS d.o.o. 
Bugojno 

4236330430000 6 13 
7 

16.862,60 

33 SAPLAST d.o.o. Sarajevo 4200247550007 127 141 14 268.446,92 

34 RZG BOSNA METAL d.o.o. Busovača 4236347080002 37 51 14 99.859,08 

35 TEMAX d.o.o. Orašje 4254143570009 67 83 16 142.755,47 

UKUPAN BROJ ZAPOSLENIKA 2.527 2.366   

UKUPAN IZNOS  5.136.895,76 
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Drvna, papirna i grafička industrija 

1 
STANDARD FURNITURE FACTORY d.d. 
Sarajevo 4201695750005 544 388 

 
-156 

 
445.843,10 

2 SINKRO d.o.o. Sarajevo 4200200750008 594 519 -75 294.168,71 

3 NAMJEŠTAJ d.o.o. Gradačac 4209230910007 131 82 -49 54.026,51 

4 Tamex d.o.o. Busovača 4236056350002 353 307 -46 226.863,75 

5 Prevent HOME d.o.o. Ključ 4263571100008 76 30 -46 28.103,49 

6 XYLON Corporation d.o.o. Sarajevo 4200141560003 162 121 -41 188.755,27 

7 TURSUNPROM d.o.o. Gračanica 4209289050001 65 36 -29 40.119,33 

8 KRIVAJA TMK d.o.o. Zavidovići 4218486030003 201 180 -21 105.298,05 

9 Delta Plus BH d.o.o. Sanski Most 4263740810001 56 36 -20 54.103,18 

10 EU-PAL d.o.o. Kiseljak 4236299330000 65 53 -12 28.237,95 

11 Prevent Interior d.o.o. Visoko 4245058710005 176 165 -11 102.096,58 

12 JAFA-JASE 4 d.o.o. Srebrenik 4209204160008 63 52 -11 30.280,90 

13 PARS d.o.o. Bihać 4263609190006 18 7 -11 10.455,92 

14 PRIMA SOFA d.o.o. Kalesija 4209329700004 202 195 -7 100.304,13 

15 Marin Commerce d.o.o. Drvar 4281029500006 28 21 -7 13.367,13 

16 
ROSE WOOD d.o.o. Gornji Vakuf 
Uskoplje 4236138160007 167 161 

-6 
89.019,29 

17 EUROLL d.o.o. Čitluk 4227562220002 18 12 -6 23.945,20 

18 Fen d.o.o. Puračić 4209094980004 390 385 -5 465.852,63 

19 PROMO d.o.o. Donji Vakuf 4236105820001 154 149 -5 79.303,18 

20 TTD DOLAC d.o.o. Tomislavgrad 4281052150004 33 28 -5 19.298,47 

21 Jami d.o.o. Drvar 4281092610008 58 53 -5 27.573,78 

22 Sani-global d.o.o. Bihać 4263231690005 56 52 -4 74.564,70 

23 KIK d.o.o. Jajce 4236027840009 34 30 -4 12.395,98 

24 SEJDIĆ Commerce d.o.o. Odžak 4254007550002 60 56 -4 42.026,09 

25 ASIM-KOMERC d.o.o. Bužim 4263168550001 38 34 -4 19.259,23 

26 NAHA d.o.o. Vareš 4218198750000 43 40 -3 19.994,69 

27 BARTOLOVIĆ d.o.o. Drvar 4281076410007 19 16 -3 12.773,87 

28 OMEGA PANELI d.o.o. Mostar 4227443130003 46 43 -3 42.884,82 

29 Brešić d.o.o. Livno 4281000860003 19 16 -3 11.716,37 

30 UNO-PROM d.o.o. Dobrovci 4209096500000 21 18 -3 18.270,99 

31 DRVO STIL d.o.o. Gračanica 4209222060002 31 28 -3 15.285,00 

32 LUXLED d.o.o. Visoko 4218857030001 32 30 -2 25.338,92 

33 Balkanika d.o.o. Čelebići 4227056100007 22 20 -2 10.544,85 

34 Prograd Holz d.o.o Žepče 4218876840006 58 56 -2 25.249,48 

35 SENEX d.o.o. Čelić 4209179380006 50 48 -2 24.671,29 

36 HRAST d.o.o Tešanj 4218809220001 17 15 -2 30.926,67 

37 PROCESS d.o.o. Tešanj 4218800940001 47 46 -1 49.672,11 

38 FURNIR-FIX d.o.o. Doboj Istok 4209048360000 23 22 -1 12.717,97 

39 OBRT-COMERC d.o.o. Gračanica 4209197010003 63 62 -1 37.568,48 

40 N&S d.o.o. Novi Travnik 4236116190000 42 41 -1 23.606,69 

41 PALETA PLUS d.o.o. Busovača 4236388270002 44 43 -1 22.431,20 

42 ALFA d.o.o. Travnik 4236025040005 72 71 -1 38.828,69 

43 IDEX GROUP d.o.o. Busovača 4236665530009 51 50 -1 22.950,98 

44 Matićanka d.o.o. Matići 4254004700003 10 9 -1 11.449,09 
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45 TO-MA d.o.o. Drvar 4236303620000 46 45 -1 31.523,10 

46 GENENA d.o.o. Usora 4201141180002 6 5 -1 28.757,14 

47 AL-EX d.o.o. Zenica 4218107540008 31 31 0 17.559,94 

48 LUX-CO d.o.o. Olovo 4218136990004 26 26 0 21.665,65 

49 BRAĆA BENKOVIĆ d.o.o. Orašje 4254008520000 18 18 0 11.214,55 

50 JELA IR d.o.o. Livno 4281096440000 25 25 0 12.788,60 

51 BENF COMPANY d.o.o. Živinice 4209893780000 32 32 0 21.688,18 

52 KONVEKTA d.o.o. Drvar 4281138380002 22 22 0 10.858,19 

53 ENI-EM d.o.o. Doboj Jug 4218665630005 25 25 0 12.467,34 

54 Čare d.o.o. Kupres 4281076920005 9 9 0 10.295,86 

55 SALKIĆ d.o.o. Tešanj 4218020770007 45 45 0 19.142,30 

56 Jadrina d.o.o. Gračanica 4209243730008 235 236 1 105.523,32 

57 PORIČNICA d.o.o. Bugojno 4236305320003 19 20 1 18.098,52 

58 LIGNUM d.o.o. Mostar 4227185680001 35 36 1 24.636,31 

59 S&T COMPANY d.o.o. Odžak 4254037110007 28 29 1 39.984,73 

60 BENPROM d.o.o. Gračanica 4209152340002 44 45 1 26.090,43 

61 PEHADŽIĆ d.o.o. Ključ 4263745290006 13 14 1 10.139,78 

62 DRVOPROMET d.o.o. Šujica 4281024880005 25 26 1 18.334,15 

63 ISOWOOD d.o.o. Gračanica 4209630000000 125 127 2 110.912,63 

64 STOLARIJA KARIĆ d.o.o. Odžak 4254001600008 27 29 2 17.005,20 

65 POGY d.o.o. Bihać 4263025010006 18 20 2 13.456,51 

66 DUSA d.o.o. Gračanica 4209304890003 18 20 2 10.347,56 

67 Melimed d.o.o. Gradačac 4209028090006 13 15 2 10.568,70 

68 RAMUKA d.o.o. Bugojno 4236382400001 23 26 3 14.910,75 

69 WOODLAND d.o.o. Drvar 4281107310006 47 50 3 26.204,28 

70 FA d.o.o. Goražde 4245056260002 50 53 3 35.672,01 

71 AP Atelier d.o.o. Tešanj 4218887450005 80 84 4 24.152,85 

72 Smrča d.o.o. Bosanska Krupa 4263151150000 34 38 4 17.816,07 

73 BOSNA WOOD d.o.o. Vitez 4236040780007 36 42 6 24.855,81 

74 RUKOTVORINE d.o.o. Konjic 4227226200001 43 49 6 27.480,71 

75 BOR d.o.o. Bihać 4263050980001 16 22 6 15.018,07 

76 NOBIL d.o.o. Nova Bila 4236058050006 86 93 7 47.822,11 

77 Kontinental d.o.o. Kiseljak 4236093980008 95 102 7 47.973,79 

78 MS&WOOD d.d. Fojnica 4236676900002 247 255 8 195.156,25 

79 KAVGICO d.o.o. Živinice 4209179970008 46 54 8 21.807,21 

80 NANSI d.o.o. Žepče 4218140240001 86 94 8 45.931,09 

81 Karašin-komerc d.o.o. Bugojno 4236078080009 51 59 8 35.873,15 

82 MALAK Janj d.o.o. Donji Vakuf 4236666260005 169 180 11 75.788,89 

83 RADIAL d.o.o. Gračanica 4209755390004 93 104 11 63.308,37 

84 SALKANOVIĆ TIŠLERAJ d.o.o. Odžak 4254041650008 53 65 12 41.780,50 

85 JEESA d.o.o. Živinice 4210034410002 124 137 13 54.191,90 

86 IZAZOV d.o.o. Kalesija 4209299010008 130 146 16 52.206,94 

87 EL Company d.o.o. Visoko 4218877900002 20 36 16 11.209,44 

88 Hasić-drvo d.o.o. Gračanica 4209118750005 141 161 20 102.285,42 

89 BUDO-EXPORT d.o.o. Žepče 4218314170008 138 160 22 122.942,39 

90 LONGWOOD d.o.o. Cazin 4263799460004 14 47 33 13.088,66 
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UKUPAN BROJ ZAPOSLENIKA 7.159 6.783   

UKUPAN IZNOS  4.752.680,06 

UKUPAN IZNOS SREDSTAVA 29.489.135,89 

 


